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í j; Egy kínos tréfa
A mai szomorú viszonyok között drága 

kincs a derű. Az ezer gonddal gyötört 
magyar társadalom szenvedő tagjainak 
bizony valóságos jótéteményt nyújt az, 
aki ha csak rövid időre is a jókedv vidító 
mosolyát varázsolja a gondbarázdás ar­
cokra. A mi generációnk tehát hálásan 
nevet cgy-egy jóízű, szellemes tréfán és 
ez a nevetés úgy hat a fanyar hétközna­
pok szürke robotjában, mint az aranyló 
napsugár, ha egy pillanatra felvillan a vi­
harfelhőkkel takart ég horizontján.

Ismételjük, örömmel elmosolyodnánk 
olvasóinkkal együtt egy szellemes, jó 
tréfán. De nem értjük, hogy ki ugratta 
be a városi központi választmány urait 
egy nagyon keserves és kínos tréfa el­
követésébe. Ezek a jó urak ugyanis hoz­
tak egy elvi határozatot, amely szerint a 
tél folyamán munkanélkülivé vált és igy 
átmenetileg segélyezésre szorultaknak a 
választók névjegyzékéből való törlését 
mondják ki. Ez pedig nem jelent keveseb­
bet, mint azt, hogy mindazok, akik a tél 
folyamán úgynevezett „munkanélküli”, 
vagy bármely más közsegélyben részesül­
tek, képviselőválasztói jogosultságukat el­
veszthetik.

Mikor hirt szereztünk a központi vá­
lasztmány elvi határozatáról, a megdöb­
benés első perceiben azt hittük, hogy kö­
zönséges misztifikációról van szó. Újból 
és újból átgondoltuk azt, hogy ha ez az 
elvi határozat teljesedésbe menne, milyen 
csúf és erőszakos módon esne el majd­
nem kétezer debreceni választópolgár 
attól a törvényes jogától, hogy a város 
és az ország közéletére a legközelebbi vá­
lasztásokon a maga szavazatával be­
folyást gyakoroljon. Ám hiába boncolgat­
tuk a születési titkát és a nyilvánvaló 
tendenciáját, még sem bírjuk és nem 
akarjuk elhinni, hogy azok, akik e lehe­
tetlen határozat meghozatalában részt- 
vettek, komolyan képzelték ezt a fantasz­
tikus politikai sakkhuzást. Tudjuk 
jól, hogy a politika abban a formájában, 
ahogy Magyarországon gyakorolják a ha­
talmasok egy idő óta: nem a legszimpati­
kusabb mesterség, de ebben a tudatunk­
ban sem mertük volna feltételezni, hogy 
akadjon Debrecenben egy olyan testület, 
amely a fentemlitett elvi határozat-ször­
nyet a napvilágra szülje. És épen azért, 
mert ez a határozat-szörny elgondolásá­
ban, tendenciájában és várható következ­
ményeiben messze túlmegy a legsötétebb 
reakció politikai célkitűzéseinek keretein 
is, kénytelenek vagyunk azzal enyhíteni a 
központi választmány urainak eljárását, 
hogy csupán — rossz viccet csináltak.

A kínos tréfa elhangzott. Sajnos, nem 
egy dohányzószoba valamelyik meghitt 
sarkában, hanem hivatalos helyen. így 
tehát ennek a tréfácskának következmé­
nyei lesznek, mert a Független Polgári 
Párt a határozat ellen panasszal él a köz- 
igazgatási bírósághoz s önálló indítvány 
formájában is szóvá teszi ezt az ügyet a 
legközelebbi törvényhatósági közgyűlé­
sen.

Nem akarunk prejudikálni. A közigaz­
gatási bíróság majd elintézi ezt a tréfás 
históriát. De azt le kell szögeznünk, hogy 
rendkívül szomorú kórtünetnek tartjuk, 
hogy 1929-ben, az elmúlt esztendők ke­
serves tanulságai után, a debreceni köz­
ponti választmány vállalkozott a politikai 
ézsauság szerepére és egy tál lencséért 
cserébe el akarja kobozni közel 2000 deb­
receni polgár szavazati jogát. Debrecen 
város az idei katasztrofális téli nyomorú­
ság és munkanélküliség sebeit néhány 
ezer pengővel igyekezett gyógyítani. Az 
a 2000 dolgozni vágyó és önhibáján kívül 
nyomorba jutott debreceni magyar, aki­

nek a városi segélyből jutott néhány 
pengő, nem hivatásos koldus, nem para­
zita és nem magával tehetetlen szegény­
házi ápolt, akitől a könyörületesség cí­

mén nyújtott tál lencséért el lehet és el 
szabad ragadni azt a jogát, hogy be­
folyást gyakoroljon szavazatával a közi 
életre. A központi választmány urai su-
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lyosan tévedtek, amikor azt hitték, hogy 
egy ilyen egyértelmű tömeges jogfosztás 
alátámasztására megtalálták az illetékes 
paragrafust a magyar Corpus Jurisban.

Izgalmas főtárgyalás után elnapolták 
Papp Gyula kommunista ügyét

Hu bin Farkas fia elmondta apja kivégzésének lefolyását — Rubin 
Lajos es tapp Gyula szembesítése — Moszkvából mentő okiratot

küldtek Papp Gyula érdekében
A debeceni törvényszék Réz I er 

Ervin tanácsa ősidőtökön délelőtt 9 
órakor kezdte meg egv Moszkvából 
hazatért fanatikus kommunista agitátor­
nak Papp Gyulának ügyében a tárgya­
lási. Az ügyészség szerint Papp Gyula 
aki Nagy Pál álnevet is használta, Deb­
recenben 1919-ben részt vett annak a 
terrorcsapatnak a munkájában, amely

a Dobozy temető árkában agyon­
lőtte Rubin Farkas evárigazgatót.

A vádirat értelmében Papp Gyula még 
házkutatásokat is tartott vörös kato­
nákkal a .városban -'s megjelent a pia­
risták házában is, ahonnan több tár­
gyat elvittek. A vizsgálat során Papp 
Gyula állandóan hangoztatta, hogy

meggyőzödéses kommunista, de 
embert soha nem ölt

és nem volt jelen a Rubin Farkast ki­
végző terroristák soraiban.

Papp Gyula élettörténete
A tárgyalás megnyitása után az el­

nök kérdéseire Papp Gyula, aki elegán­
san van öltözve és gondosan borot­
válva, fésülve, nyugodt hangon adta 
elő. hogy Debrecenben született és 
vasmunkás volt a Mezőgazdasági Gép­
gyárban. Debrecenből 1911-ben kiment 
Németországba és ott évekig dolgozott 
nagy ipartelepeken. Magyarországra 
191-1 decemberében jött vissza és mu- 
■niciógvárakban dolgozott a háború vé­
géig. A leszerelés után hazajött Debre­
cenbe az édesanyjához. 1918-ban belé­
pett a dr. F ü I ö p Miklós vezetése alatt 
alakult kommunista pártba, amelynek 
1919 március 11-én titkára lett. Később 
kinevezte a munkástanács a törvény­
székre bírónak. Halálos Ítéletet nem 
hoztak, csupán kisebb ügyekben tár­
gyaltak. A törvényszék elnöke adta át 
részükre az egész épületet és berende­
zést. Kommunista üzelmekért már el­
ítélték egv évi és nyolc hónapi fogházra, 
amelynek kitöltése után Oroszországba 
utazott és Moszkvában lakott hosszabb 
ideig. Onnan küldték az 1926. évben 
magyar földre propagandát csinálni, de 
munkáját nem kezdhette meg, mert le­
fogták a detektívek társaival együtt.

Házkutatás a piaristarend- 
hásrban

Elnök: Igaz az, hogy részt wit a 
Rubin Farkast kivégző terror! ik so­
rában és igaz-e. hogy több lövést adott 
le Rubin Farkas menekülő fia után?

F.z nem történt meg. én nem vol­
tam jelen a Rubin esetnél.

én csak a piarista rendházban tar­
tottam házkutatást.

A házkutatásokra a direktóriumtól Haj­
dú elvtárs adott ki parancsot mondta

és fegyvereket kerestünk.

„A. burzsujt agyonlőni köte­
lesség volt“

..Ha nem volt jelen a Rubin Farkas
kivégzésénél, hogyan szerzett arról tu­
domást?

Eljött hozzám a törvényszékre két 
elvtársam és elmondták, hogy

Rainhammer Jenő szökésközben 
agyonlőtte Rubin evárigazgatót és 
most ezért lefogták a rendőrségen.

Kértek, hogy segítsek az ügyben. A 
kérésükre azt válaszoltam, hogy ez. 
nem tartozik ream, menjenek a vádbiz­
toshoz. Később detektívek jöttek értein, 
Jefegvvereztek és a vörös őrségre vit­
tek, aliol Nagy Lajos parancsnok ream 
kiáltott:

Ez a gyilkos!
Szembesítettek Rubin Farkas megme­
nekült fiával, aki ■

kijelentette, hogy nem én vagyok 
az apja gyilkosa.

Nagy Lajos kihallgatás nélkül főbe 
akart lövetni, nagyon haragudott ream, 
mert

kijelentettem, hogy szociáldemokra­
tával nem tárgyalok, mert én kom­

munista vagyok
és nem tartozom •neki számadással. 
Vágó népbiztos tartotta meg később a 
vizsgálatot és szabadon engedett min­
denkit. A fegyveremet is visszakap­
tam. Az volt a felfogás, hogy

a burzsujt agyonlőni kötelesség 
volt.

Az elnök és a vádlott közt ezután ke­
vésbé lényeges kérdések során a kö­
vetkező párbeszéd hangzott cl:

Elnök: Maguk közt és a szociál­
demokraták közt csupán időbeli eltérés 
van?

Vádlott: Igen időbeli, de módszer­
beli is!

Elnök: Az egyik azt mondja ki kell 
irtani, a másik azt mondja nevelni kell.

Rubin Farkas fia 
apja agyonlővéséről

A párbeszéd után a meggyilkolt Ru­
bin fiát. Lajost, hallgatták ki. mint 
tanút., Rubin Lajos, aki a fővárosban 
mérnök, elmondta, hogy áz apja gyárá­
ban látta meg először Papp Gyulát, aki 
hat hétig ott dolgozott. Másodjára ak­
kor látta, mikor megjelentek a szuro- 
nvos vörös katonák a Kossuth uccu 7. 
számú háznál éjszaka 12 órakor és el­
hurcolták öt és apját 

E I n ö k: Mondja cl kérem, hogy tör­
téntek az események?

— Éjszaka későn megjeleni a laká­
sunkon két fegyveres ember és megpa­
rancsolták. hogy kövessük őket, mert 
az ellenforradalmi tevékenvkedés miatt i 
lecsuknak a direktóriumnál. A kél I 
fegyveres embernek eugcdelmesked- I

tünk és lementünk az uccura.
A kapuban állt még 12 fegyveres, 

akik reánk vártak.
Ott volt Papn Gyula is. A Vilmos lak­
tanya felé kisértek és

hátra nem volt szabudnézni. inert 
vertek.

A laktanyához közel, a Dobozy temető 
árka mellett

egymás mellé állítottak minket s 
levették válukról a fegyvereket.

En láttam, hogy az apámat agyon akar­
ják lőni és ezért az egyik terroristát 
Vargát ellöktem magam mellől és az 
apám elé akartam ugrani, de eltévesz­
tettem az ugrást és bezuhantam az 
árokba. Az apámat ért golyók igy nem 
találtak el és én kimászva az árokból 
minden erőmből futottam a város felé.

több sortiizet adtak le utánam, de 
sebet nem kaptam.

A Nagyerdőn át a kórházba menekül­
tem és onnan telefonáltam a rendőr­
ségnek segítést kérve. Később egy 
fegyveres huszár oltalma alatt felmen­
tem a rendőrségre és elmondtam, mi 
történt. Akkor tudtam meg. hogy az 
apámat két, ismétlőpisztolyból eredő 
golyó ölte meg.

A halálos lövéseket Rcinhaminer 
Jenő adta.

Rubin Lajos 
szemben Papp Gyulával

A bíróság szembesítette Rubin Lajost 
Papp Gyulával. A vádlott határozott 
hangon mondja a fiatal mérnök sze­
mébe:

— Téved akkor, mikor azt hiszi, hogy 
ott voltam az önöket elfogó csapatban. 
Engem csak a rendőrségen látott, mikor 
kihallgatásra elővezettek.

Tanúkihallgatások
Ron esik Jenő dr. tűzoltóparancs­

nok tanú. aki abban az időben rendőr­
tiszt volt. elmondta tanúvallomásában, 
hogy amikor értesült Rubin Farkas 
meggyilkolásáról, azonnal maga elé 
vezetette Rendűimért, aki tagadta a 
dolgot és mást vádolt. A mogmotozása- 
kor találtak nála egv névsort, a terro­
risták névsorát, amelyen Papp Gyula 
neve is ott szerepelt. A Rubint elfogó 
terroristákat előállították, köztük volt 
Papp Gyula. Egv pesti ember szervezte 
a terroristákat, akik esküt tettek és 
még harapófogóval sem lehetett szót 
venni tőlük. Az elnöknek arra kérdé­
sére, hogy a kommunista terrorista lu- 
hetett-e bíró. a tanú nem tud választ 
adni.

Elnök a tanúhoz: Hogy szabadul­
lak ki a terroristák?

Vágó népbiztos szabadon engedte 
őket, ö dirigált és mikor megkérdeztem.
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Debrecen és környékén kizárólag

Ferenc József ut 22.
(Ets© Takarék pa’euá) szerezhetők be.

I A

Rézler Ervin tanácselnök szembesíti Papp Gyulát Mellau Márton igazgatóval.
(Berzéki felvétele.)

liüKvau lehetséges őket büntetlenül el- 
vngedni, azt válaszolta:

— la elvtárs,
magasabb szempontok érvénvesiil- 
nek itt. Lz egv terror csapat és 
ők más elbírálás alá esnek, a dol­

gaikba nem szólhatok bele!
Roncsik Jenőt vallomására megesket- 
ték.

S ter bin sz kv László debreceni 
nyomdász, tanú, aki abban az időben 
vádbiztos volt előadta, hogy együtt volt 
a törvényszéken Papp Gyulával aki 
fegyvert hordott magával. A Rubin 
Parkas meggyilkolásáról csak másnap 
értesült és nagyon csodálkozott, mikor 
a tárgyalóteremből elvitték fegyveres 
orok Papp Gyulát. Azt tudta, hogy Papp 
Gvula meggyőződéses kommunista 
volt és nagyon szégyellő, mikor fegyve­
res őrök vitték az nccán.

N a g v Lajos asztalos, a volt vörös­
őrség parancsnoka, tanukiliallgatása so­
rán elmondta, hogy telefonon kapott ér­
tesítést arról, hogy Rubin Farkast meg­
ölték és hogy elfogták Rendűmen és 
Papp Gyulát is. Reinliammer tagadta a 
gyilkosságot. Papp Gyula pedig — 
mondta a tanú mikor mondtam neki, 
hogy

ez közönsége gyilkosság és ezért 
fö!belövetem, azt válaszolta, hogy 
ez nem tartozik rám. Ö csak kom­

munistákkal tárgyal.
Papp Gyula terrorista volt és maga 
Reinliammer Jenő mondta, hogy ott volt 
a csapatban.

A szembesítésnél a vádlott szemébe 
mondta a tanúnak, hogy a vörösőrségci.h 
a kihallgatásnál jeleit voltak tengeré­
szek és újságírók, akik hallották, mikor 
azt kiabálta, hogy ez a gyilkos és főbe- 
lövetem. Nagyon ! haragudott re ám 
Nagy Lajos — mondta — mert szétrob­
bantottam egy gyűlését és bosszút akart 
állni rajtam.

— Nagy Lajos: Nem igaz. akkor lát­
tam magát először!

Kegyesrendi tanárok, 
mint tanuk

Rózsa István kcgycsrendi tanár tanú 
elmondta, hogy fegyveresen jöttek em­
berek a rendházba és fegyvereket ke­
restek. de elvittek egy liter rumját, 12 
zsebkendőjét és egy darab mosdó szap­
panét és vadászfelszerelését. Azt tudja, 
hogy volt köztük egy Papp Gyula nevű 
is. Emlékszik egy nyomorékra nagyon 
jól, mert az volt a legizgágább. A vád­
lott kérdésére a tanú elmondja, hogy 
PaPP G.vula volt az. aki a többieknek 
azt mondta, hogy

adják vissza a zsebkendőket, mert 
fegyvereket jöttek keresni és nem

lopni.
Rinko József kegyesrendi tanár em­

lékszik a liusvét szombatján történt 
házkutatásra, de részleteket nem tud.

Mellau Márton igazgató elmondta, 
hogy megismerte a terroristák közt 
Papp Gyulát és az is öt. tanítványa 
volt annak idején. A kutatás ideje alatt 
elmondta Papp. hogy 

neki köszönhető, hogy nem rombol­
ták le az oltárt, ö beszélte le tár­

sát a rombolásról.
Papp kutonaruhában volt. hossza fegy­
verrel és nem mint privát ember jött a 
zárdába, liánéin szolgálatból narancsra.

Illnök a vádlotthoz: Miért akartál: 
szétrombolni az oltárt?

— Azért, mert a háború alatt na­
gyon sokszor az oltárok mögé 
rejtették a fegyvereket és akkor 
is szétverték, hogy elszediék a 

fegyvert.
Milyen vallása volt?

— Római katolikus.
Mióta felekeze ten kívüli?
1913 óta.

Egy okirat Moszkvából
A taiiükihall 

Jenő védő cg\

okiratot helyez a 'bíróság asztalára. El­
mondja. hogy ez év február végén vet­
ték fel a hivatalos jegyzőkönyvet az. 
Oroszországban élő Reinliammer Jenő 
vallomásáról, amelyben

azt igazolja, hogy ö adott utasítást 
Vargának és társainak Rubin elfo­
gására és Papp Gyulának semmi 

része nem volt az ügyben.
Az okiratot, amelyet követség! pecsét­
tel láttak el. Budapestről kaptam, azt 
nem tudom, milyen módon jutott ide 
Moszkvából. Kérte a bíróságot, olvas­
sák fel.

A bíróság nem rendelte el az irat fel­
olvasását azzal az indokolással, hogy 
nem vehető számításba amiigy sem. 
mert a bíróság a tárgyalás adatai alap­
ján itcl.

A vádbeszéd
A bizonyítási eljárás befejezése után 

dr. Kádár István ügyész tartotta meg 
vádbeszédét:

Ez az ügy — mondta — utolsó 
megjelenése annak a szomorú időnek, 
amelynek borzalmas eredményeit itt 
nem akarom ismertetni. De rámutatha­
tok arra, hogy az ilyen Papp Gyulák 
idézték elő a romlást.

O a típusa a kommunistának, 
büszke arra. hogy kommunista és 
maga áliitia. hogy azért lőtt haza 
Moszkvából, hogy itt agitáljon to­

vább a kommiin számára.
Az elmúlt tiz év. a fogság nem volt elég, 
hogy megjavítsa. Soha más nem lesz 
belőle, mint kommunista és csak egy

mSm

lásd: ill'll d'. l’éll.Vrs Papp Gyula a vádlottak padján.
Moszkvából érkezett (Berzéki felvétele.)

LENGYEL fest, mos. tisztái cST2iÄS.ri
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mód van a számára a sulvos büntetés. 
Beszéde további részében azt igyekszik 
bizonyítani az ügyész, hogy sikerült 
bizonyítani a vádat. Részes Rubin Far­
kas megölésében és maga sem tiltako­
zott a vád ellen, mikor kihallgatásra 
vitték. Uj vádat is emelt az ügyész 
rablás címén azért, mert a házkutatás 
során erőszakkal magukkal vittek né­
hány tárgyat.

A védbeszéd
Fényes Jenő dr. védő hatásos beszé­

dében hangoztatta, hogy elmúlt már az, 
ideje annak, hogy bosszúért kiáltsunk.

— Ha békét akarunk — mondta — u 
polgári társadalom legyen a kezdemé­
nyező és

cl kell tekinteni attól, hogy Pann
Gyulákról beszéljünk, csak egy
Pann Gyula a vádlott és annak dol­

gait kell ítélni.
Az. ügyész ur arra hivatkozott, hogy 
súlyos büntetés kell. mert ez fanatikus 
kommunista. Szigorú büntetéssel a vád­
lottat .ió útra téríteni nem lehet, ha már 
koimnimisa marad ezután is és a bün­
tetés alkalmazása céltalan. Több or­
szágban szabadon alakítanak pártokat, 
kommunista pártot is. nem büntetik 
ezért őket, csak akkor, ha vétenek a rend 
ellen. Engem is letartóztattak nagy­
pénteken ellenforradalmi lövöldözéssel 
gyanúsítva, de ez nem gátol abban, 
hogy objektiv szemmel nézzem a dol­
gokat.

Cáfolja ezután a vád állításait és el­
mondja, hogy a moszkvai okirat, ame­
lyet a tárgyalásra küldtek, azt igazolja, 
hogy

Reinliaminer személyes bosszújá­
nak lett az áldozata Rubin Farkas

és Papp Gyula ártatlan az egész ügy­
ben. Reinliammer saját maga írja. hogy 
ö ölte meg Rubin Farkast és a tett el­
követésénél nem volt jelen Papp (Ívnia. 
Az ni vádemelésre vonatkozólag azt 
jegyzi meg, hogy nem állhat meg mint 
rablás, hiszen hasonló esetekben min­
dig zsarolást állapítottak meg. Papp 
különben is kényszer hatása alatt cse­
lekedett. nem maga kedvéből ment 
kutatni, liánéin parancsra és ö maga 
nem vitt el semmit, sőt tanuk igazolják 
jóakaratát.

Az utolsó szó jogán Pann Gyula kez­
dett egy hosszabb eszedbe.

— Mielőtt védelmemre rátérnek, en­
gedjék meg nekem, hogy röviden vá­
zoljam azokat az eseményeket, ame-

FOGALOM
a közönség körében az a tisztaság, rend és 

előzékeny kiszolgálás, melyet

20 százalék engedmény
adása mellett nyújtunk ezen lap előfizetőinek

Legolcsóbban
nálunk étkezhet, ért olcsó árainkból kü 
lön kedvezményképen (V 1-50-es menüt 

kivéve)
10 százalék

engedményt adunk.

költsége, sem az érkezéskor, sem ez dúl» 
záskor, ért szemben vagyunk a KELETI 

PÁLYAUDVARRAL.
Magyaros vendégszeretettel várjuk családi 

szállodánkban.

VIII, Baross tér 10

Ingyenkan vásárlási kötelezettség nélkül husvét vasárnapig egy pohárka bármiféle 
hogy meggyőződést szerezzen arról, hogy jót és olcsón a

Szilágyság!
likőrt,

Csa j)ő t teeca 7. szám 
alatt lel íet vássórolnL
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!\ik arra vittek, hogy szocialista, ké­
sőbb kommunista legyek. Alig voltam 
lő lives, amikor elhagytam az orszá­
got és Németországba mentem dol­
gozni.

Hazafias és vallásos voltam.
A nagy üzemekben, amelyekben dol­
goztam. olyan események játszódtak le. 
amelyekkel megbékélni nem tudtam." 
(egymást érték a bérharcok és azok­
ban nekem is részt kellett venni. Fekete 
listára kerültem ezért és nem kaptam 
munkát. Vándoraira mentem és bejár­
tam az egész országot. Megismerkedtem 
a szocializmussal, megismertem a tőke 
vs a munka harcai, kijártam a gyűlé­
sekre. olvastam könyveket és beszél­
tem orthodox Marxistákkal...

Az elnök megszakítja a beszédét: Ez 
nem tartozik ide, ez nem a védelemhez 
tartozik.

De kérem, az ügyész ur hatalmas 
beszédben vádolt engem. l;u is ráaka­
rok mutatni néhány körülményre.

L I it ö k: Kérem a politikát kapcsoljuk 
ki. A bíróság nem politizál, mi ezzel 
nem foglalkozunk.

Vádlott: I iz éve annak, hogy 
gyilkossággal vádolnak, bár soha nem 
gondoltam emberölésre és nem is (il­
lem. Az egész ügyet egyéni akciónak 
tartottam és tartom ma is. Nekem ré­
szem nem volt benne, hogy belekever­
tek az az én egyéni szerencsétlensé­
gem. Ami a lázadást illeti, hát nagyon 
helyesen mondta az ügyész ur, hogy 
aki tizévig kommunista volt. az is 
marad és csak súlyos börtönnel lehet 
megbüntetni. De figyelmébe ajánlom, 
liogv az eszmék futását nem lehet bőr­
űmnél megakadályozni!

Tavább is akart még beszélni, de 
megvonta a szót az elnök.

A bíróság ezután visszavonult ta­
nácskozni. Rövid szünet után kihirdette 
az elnök, hogy mivel az ügyész a szán­
dékos emberölés bűntettének kísérlete 
és a lázadás vádján kívül még rablás­
ért is vádat emelt, bizonyítás kiegészí­
tő^ elrendelését tartia szükségesnek a 
bíróság és ezért azokat a tanárokat, 
akiknél megjelent Panp Gyula házkuta­
tást tartani, ismét kihallgatják. Az uj 
tárgyalást április 13-án tartják meg.
<* * a» * «* w * <*»m •> a>

Husvétvasárimpján 
március 31-én illat­
szerek reggel 7 órá­
tól déli 12 óráid áru­

síthatók
Abból a célból, hogy a vidéki közön­

ség a húsvéti ünnepek alkalmából vá­
sárolni szokott illatszereket takadályta­
lmiul beszerezhesse, az ipari munkának 
vasárnapi munkaszüneteléséről szóló 
IVM. évi XIII. törvénycikk 3. szakaszá­
ban nyert felhatalmazás alapján a bel- 
ügyi és iöldmivclésiigvi miniszterekkel 
egyetértőén 95212—1929. K. M. sz. ren­
deletével kivételesen megengedte, a ke­
reskedelemügyi miniszter, hogy ez évi 
március hó 31-re eső vasárnapon, tehát 
luisvét vasárnapján a drogueria és illat­
szerüzletek. az utóbbiakhoz számítva 
az illatszereken kívül egyszersmind 
úgynevezett háztartási cikkek árusítá­
sára berendezett üzleteket is, reggel hét 
órától déli tizenkét óráig legyenek nyit­
va tarthatók.

Megengedte továbbá, hogy az előző 
bekezdésben említett üzletek körébe tar­
tozó cikkek közül azok, amelyeket a 
húsvéti ünnepek alkalmából uccákon, 
tereken és piacokon is szoktak árusí­
tani. luisvét vasárnapján az előző be­
kezdésben felsorolt üzletek nvitvatar- 
tásáliak ideje alatt, az uccákon. tereken 
és piacokon is árusíthatók legyenek.

A drogueria és illatszerüzletek kö­
rébe nem tartozó cikkeknek nyílt áru­
sítási üzletekből, valamint az uccákon, 
tereken és piacokon vasárnapon való 
árusítása tekintetében érvényes rendel­
kezések luisvét vasárnapján is érintet­
lenül maradnak.

— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
máiolja, nagyításokat készít Bérzéki foto- 
börze, Piac ucca 38.

SZÁM ALATT
►«}*«» »P • *t- j© .;« ex -J. c-k

Április 3-án lesz a Kollégiumi Diákszö­
vetség negyedik baráti összejövetele

Kyyrti jobban összetartanak a volt kollégiumi
diákok

_ A múlt év májusában alakult meg a 
Kollégiumi Diákszövetség s már eddigi 
működése alatt is kitűnt mennyire felfér 
ez az összekötő kapocs a kollégium régi 
diákjai között.

Most, hogy a szövetség alapszabályai 
kormányhatósági jóváhagyást nyertek, 
ujult erővel folytatódik a szövetségi 
munka.

A szövetség hivatalos egyesületi for­
máin kívül különösen a havi összejövete­
leken nyilvánul meg a tagok összetartása 
es a szövetséghez ragaszkodása.

Az eddig tartott összejövetelek sikere 
arra buzdította a vezetőséget, hogy ezt a 
szokást állandósítsa s minden hónap első 
szerdáján este 6 8 óráig diákösszejöve­
telt tartson.

_ Erre a pár meghitt bajtársi körben töl­
tött órára a régi Alma Mater tantermei­
nek és coctusainak levegőjével telik meg 
az Angol Királynő külön terme.

Megújulnak a diákélet régi, kedves 
emlékei, erre a pár órára mindenki el­
felejti, hogy a szürke élet egyszerű robo- 
tosa, hanem úgy képzeli, hogy ismét az 
ös Kollégium tréfás szavú, nótás kedvű 
diákja.

A legközelebb, április hó 3-án, szer­
dán tartandó 4-ik összejövetel sem ma­
rad hátra előjeleiből Ítélve a többiektől.

Többen előre bejelentették felszólalá­
sukat, de nem hivatalos szónoklatokat 
kivannak tartani, hanem diákéletük emlé­

ket diáktársaik közkincsévé tenni. Jelet 
tékenyen szaporodik a „Csittvári krónika” 
anyaga is, úgyhogy pár év múlva a szö­
vetség művelődéstörténeti gyűjteménye, 
külön értéket fog képviselni Debrecen 
kulturális tényezői között.

Már a legutóbbi baráti összejövetel al­
kalmával nemcsak helybeli, hanem a 
szomszédos és távolabbi községekben élő 
volt diákok is megjelentek az Angol Ki­
rálynő külön helyiségében (zöld terem) s 
egy-két órára visszaképzelték magukat a 
diákéletbe, amikor nem volt különbség a 
Kollégium udvarán helybeli és vidéki, 
szegény és gazdag s református, katoli­
kus, vagy más vallásu diák között. A töb­
bek között megjelent például Nagyrábé- 
1 ól F. Vargha Lajos ref. esperes s nem­
csak a diákszótár számára nyújtott érté­
kes adalékokat hozzászólásával, hanem 
meg is ígérte, hogy a következő, azaz az 
április 3-i összejövetel alkalmával saját- 
maga fog uj témákat felvetni néhány régi 
diákemlékének felelevenítésével. Ezenkí­
vül a Mácsay Dalkör férfi négyese is ké­
szül néhány Mácsay-szerzemény bemuta­
tására. Valószínűleg ismertetésre fog ke­
rülni a Csittvári Krónika okmánytárának 
egyiK, vagy másik beérkezett darabja. - 
Több tréfás felszólalás készül, aminek a 
programját természetesen nem közölhet­
jük, minthogy ezek a felszólalások nem a 
nagyközönség, hanem a kedves diáktársa­
ság számára vannak tervezve.
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Hatvan egyszobás konyhás föld­
szintes kislakást épít a város

A jog- és pénzügyi bizottság ülése
Debrecen város jog- és pénzügyi bi­

zottsága csütörtökön délután Zöld Jó­
zsef tb. főjegyző elnöklésével, ülést tar­
tott, a husvét után tartandó közgyűlés 
tárgyainak az előkészítésére.

Földszintesek lesznek a tüzér­
laktanyánál épülő kislakások
Borsos József tb. tanácsnok ismer­

tette a tüzérlaktanyával szemben építen­
dő hatvan egy szobás, konyhás városi kis­
lakás ügyét, elmondva, hogy eredetileg 
földszinteseknek tervezték az épületeket, 
a tanácsban azonban felmerült az az öt­
let, hogy talán lehetne emeletes épülete­
ket emeltetni. A műszaki ügyosztály 
megtervezte emeletesnek is az épületeket 
és mindkét megoldást az építési bizottság 
elé terjesztette. Az építési bizottságban 
hosszú vita után az a nézet alakult ki, 
hogy meg kell maradni ^ földszintes meg­
oldás mellett, mert az emeletes megoldás 
részint drágább lenne, részint pedig cél­
szerűtlenebb is, mert az a cél, hogy min­
den épülethez külön udvar tartozzék. A 
tanács igy a földszintes megoldást java­
solja az építési bizottság véleményével 
egyezően.

mnnnm :hs&síbwí< iokä

A bizottság a javaslatot egyhangúan 
elfogadta.

Csatornázzák a Poroszlay 
és Bárczy ucca elejét

A közgyűlés tavaly elhatározta, hogy a 
Poroszlay ut és a Bárczy ucca első sza­
kaszát a Piac uccáról kikerülő ócska bur­
kolatanyaggal kikövezted. A kövezés 
előtt kívánatos volna, ha ezt a részt csa­
tornáznák és vízvezetékkel ellátnák. Az 
érdekelt lakosság is adott be ilyen irányú 
kérelmet a városhoz és a tárgyalások so­
rán hajlandónak mutatkozott arra, hogy 
a csatornázás és vízvezetékkel való ellá­
tás 12.000 pengős költségének a felét vi­
seli. A másik felére meg van a fedezet a 
vízvezetéki és a csatornázási alapnál, igy 
a tanács azt javasolta, hogy a közgyűlés 
határozza el a Poroszlay ut és a Bárczy 
ucca első szakaszának a csatornázását és 
vízvezetékkel való ellátását.

A bizottság a javaslatot magáévá tette.

Uj illemhelyek
Pártolóan terjeszti a bizottság a köz­

gyűlés elé a tanácsnak és az építési bi­
zottságnak azt a javaslatát, hogy a Nyu-

Húsvéti olcsóság!
NŐI DIVAT ClPŐít

egységár

17-25. $9 50,24 50 
FÉRFI FEKETE és BARNA

fél és magas, egységár

22- 24-50
Minden cipőért szavatosságot vállalunk.

Turul Cipőgyár RT.
Piac ucca 63.

Béllés Lajos
közli

HUSVÉfRS,

puhakalap P 11.-
viharálló 
minden sziliben

keménykalapPl2.-
tarlós minőség 
előnyős forma]
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gáti ucca torkolatánál, a tüzérlaktanyá­
val szemben és a Piac uccai városi bér­
hazak előtti lejárónál nyilvános illemhe­
lyet létesítsenek.

4500 pengő a tengerimoly 
irt?; sára

Poroszlay László aljegyző javas- 
uitara elhatározta a bizottság, hogy a ten­
gerimoly elleni védekezéssel felmerülő ki- 
au.-.sokra 4500 pengős póthitel engedélye­
zését javasolja a közgyűlésnek.

Újabb munkanélküli se­
gélyt kérnek a várostól

Debrecen város törvényhatósági bizott­
sága tudvalevőleg 25.000 pengőt szava­
zott meg munkanélküli segélyként és ké- 
söbb, amikor ez az összeg kevésnek bizo­
nyult, még 1000 pengővel emelte. Ezt az 
összeget, nagyrészben természetben ki­
szolgáltatott segélyre, mind fel is hasz­
nálták.

Csütörtökön délben újabb munkánál- 
ríiili segély iránti kérelem érkezett a vá- 
rosi tanácshoz, amelytől a kérvény aláírói

mintegy harminc-negyven munkanél­
küli a húsvéti ünnepekre kérnek vala­
melyes segítséget a várostól.

A tanács, tekintettel arra, hogy ülés 
közben kapta meg a kérvényt és az ügyet 
előkészíteni nem tudta, nem foglalkoz­
hatott a kéréssel.

Késik a venereás disz- 
panzér létesítése

Mint megírtuk, Debrecen város tör­
vényhatósága elhatározta, liogv a pusz­
tító venereás betegségek leküzdésére 
folytatott küzdelem hathatós támoga­
tása céljából Debrecenben az állam tá­
mogatásával városi irányítás alatt álló 
venereás diszpanzéreket állít fel. A köz- 
g\ iilés akkor a tanácsot bízta meg a 
venereás diszpanzerek ügyének részle- 
tcs előkészítésével, a tanács pedig dr. 
/.««g Sándor tiszti főorvosnak adott 
megbízást arra, hogy a diszpanzerek 
szabályzatát készítse cl.

Di'- Líing Sándor tiszti főorvos nem­
rég bejelentette a tanácsnak, hogy a 
szabályzatot' rajta kivid eső okok miatt 
mindeddig nem tudta elkészíteni, mert 
nagyon fontos adatokat többszörös ké­
rés ellenére sem volt képes megsze­
rezni. A tanács akkor haladékot adott 
dr. Láng Sándor tiszti főorvosnak a 
szabályzat tervezetének benyújtására, 
a tiszti főorvos azonban most ismét be­
jelentette, hogy a kitűzött újabb határ­
időre sem lehet kész, mert a szükséges 
adatok még mindig nem érkeztek be. 
A tanács igy április 25-ig adott haladé­
kot a tiszti főorvosnak a szabályzat ter­
vezetének a bemutatására.

A városi tanács április 2-től 
kezdve engedélyezte a juhok 
és sertések kihajlását a Hor- 

tobágyra
A debreceni gazdáik, mint megírtuk, 

a hortobágyi intéző bizottság utján azt 
kérték a városi tanácstól, hogy már 
most engedélyezze a juhok és sertések 
kihajlását ;i Hortobágyra. tekintettel .1 
nehéz viszonyokra. A városi tanács a 
kérés előterjesztésekor nem határozott, 
'miiem kiadta az iigvet véleményezés 
fégett a gazdasági felügyelőségnek.

A gazdasági felügyelőség azt a vé­
leményt adta. hogy ki lehet hajtani már 
most a juhokat és a sertéseket. Ezt a

■————
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MILODIN
ARCKENŐCSTŐL

csodaszép lesz az arc­
bőre

1 tégely 50 fillér 
t P. és 1 50 P.

Speciális FORGÁCS
úri és hölgyfodrási

HUNGÁRIA íj PALOTA.

FŐVÁROSI MUNKA- rtOI 
ERŐK SZERZŐDTE 
TÉSÉVEL FIGYEL­
MES KISZOLGÁLÁS

szakvéleményt tir. Veress Géza gazda­
sági tanácsnok csütörtökön terjesztette 
a városi tanács elé, amelv most is meg­
maradt amellett a véleménye mellett, 
hogy a gazdáknak csak kárára lesz a 
korai kilia.itás. mert az alig zsendiilö fii­
vet a juhok betapossák. Végül is azon­
ban a tanács engedélyezte a _ kihajtást, 
agy hogy a juhokat és a sertéseket áp­
rilis 2-től kezdve lehet kihajtani a Hor­
tobágyim. A hajtócédulákat szombattól 
kezdve adják ki.

A lovak és a szarvasmarhák kihajtá­
sáról később döntenek.

A Szent László Dalegylet április 
7-én este mutatja be a Teremtés 
oratóriumot a Etika szálló dísz­

termében
Nagy érdeklődés nyilvánul meg min­

denfelé az április 7.-i nagy oratórium- 
est iránt, amikor a Szent László Dal- 
egylet vegyeskórusa a máv. filharmo­
nikusok zenekari kísérete mellett mu­
tatja be a Teremtés Oratóriumát. A Te­
remtés a legváltozatosabb oratórium, 
mert látható és láthatatlan világot ze­
neileg utolérhetetlen technikával fogja 
át. A teremtés müvének érzékfeletti és 
titokzatos jellege gyönyörűen oldódik 
tel a Teremtő iránt érzett örömteljes 
hálában s lesz gazdag forrásává a Te­
remtőt dicsőítő himnuszoknak.

Különösen nagy érdekességet nyújt 
az oratóriumnak az, hogy a szóló ré­
szeket T. Tímár 11a. a Csokonai szín­
ház művésznőié, Lanrisin Lajos és Lo- 
sonczy György, az Operaház tagjai 
éneklik. Az estélyen Ábrányi Emil. a 
máv. filharmonikusok karnagya vezé­
nyel, kinek mesteri kidolgozásában már 
sokszor volt szerencsénk gyönyörködni. 
A betanítás munkáját Kottwentz Rezső, 
a dalegylet karnagya végezte. _

A közönségnek saját érdekében io 
lesz a jegyekről mielőbb gondoskodni, 
mivel az elmúlt évi oratórium előadás 
előtt pár nappal semmiféle jegy nem 
volt kapható.

Anyakönyvi hírek
A debreceni állami anyakönyvi hiva­

talnál e hó 28-án, csütörtökön a követ­
kező bejelentések történtek:

ELJEGYZÉSEK.
Birinvi Pál—Bartlia Margit; Kende­

rcsi Sándor—Bordás Mária.
HÁZASSÁGOK:

Magyar Barna—Csire Margit; Tóth 
Gábor—L. Szabó Eszter; Bodnár And­
rás -Major Mária.

SZÜLETÉSEK:
Lázár Ignác fm. leány. Juha; Gonda 

János fm. fiú, János: Burai János komi- 
vessegéd fm. Sándor; néh. Balázs Ist­
ván kőmivessegéd leány. Hona: Vesza 
József csendőr fiú, József: Ozga Ka­
roly pel leány. Anna; Horváth Lajos ti- 
mársegéd leány, Lidia: Berta Pál ko­
csis leány. Mária; I halva siizletes es 
1 törvénytelen újszülött.

HALÁLOZÁSOK:
Berki Sarolta r. kath. 12 hó Szobosz- 

|ói ut 2: Kovács József ref. 31 éves Zrí­
nyi u. 6; Nagy András ref. 73 éves Mal­
vin u-ca 24.

. takarék-tűzhelyek
I raktáron, lakatos munkákat, Juvité-I sokat legolcsóbban készíti Nagy István
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Májusban Miskolcon lesz a dunáninneni 
városok kulturális szövetségének első

közgyűlése
Tavaly nyáron debreceni kezdeménye­

zésre Debrecenben megalakult a Dunán­
inneni Városok Kulturális Szövetsége. Az 
alakuló közgyűlésen a dunáninneni váro­
sok kivétel nélkül képviseltették magu­
kat polgármestereik utján s nagy lelke­
sedéssel határozták el, hogy a dunán­
inneni magyar városok kulturális együtt­
működésének megteremtése végett szö­
vetségbe tömörülnek.

Az alakuló közgyűlésen H o d o b a y 
Sándor dr. miskolci polgármester, akit a 
szövetség elnökévé választottak meg, 
meghívta a közgyűlést, hogy 1929 máju­
sában első rendes közgyűlését Miskolcon 
tartsa meg. A közgyűlés a meghívást el-

fogadta s most már megkezdték a mis­
kolci kongresszus előkészítését.

V á s á r y István dr. polgármester 
Nagypénteken reggel átmegy Miskolcra, 
ahol dr. Hodobay Sándor miskolci polgár- 
mesterrel tanácskozik a szövetség mis­
kolci közgyűlése ügyében.

A közgyűlést májusban tartják meg s 
értesülésünk szerint a dunáninneni váro­
sok kulturális együttműködésének kiépí­
tésén kívül a kongresszuson számos oly 
kérdés is szőnyegre kerül, amely a ma­
gyar vidéki városok kulturális életében 
jelentős, igy a vidéki színészet válságá­
nak a megoldásáról is szó lesz.
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Díszelőadáson ünnepli a debreceni kö­
zönség a Tüzek az éjszakában tizenötödik 
estjét és Kardoss Gézát, a debreceni súgót

rcniiHlvPii nrHplrnc iimmnlnct Fiúim fnlnvnltíí vnnlf :i (XOKO-Teljes, csöndben érdekes ünneplést 
készítettek elő Debrecenben a színház­
nak azok a barátai, akiket bántott Föl­
des Imre nagyszerű irredenta drámája, 
a Tüzek az éjszakában debreceni elő­
adásainak kis látogatottsága. Fájdalom 
s nem lehet elég szemrehányással mon­
dani. a darab első heti előadásai iránt 
sem mutatkozott >■!■ 1 I" 'és, mint
amennyit megérdemelt volna. Ennek ei- 
lenere Kardoss Géza a nagvhétre is 
műsorra tűzte a darabot azzal az in­
dokolással, hogy a magyar Golgotha 
stációit ábrázoló színműnél szebbet a 
nagyheti hangulathoz illőbbet, gondol- 
knztatóbbat és hazaszeretetei ébresz- 
tőbbet nem tűzhetne ki. A debreceni 
közönség tömegei ez alatt az idő alatt 
sem mozdultak meg jelentősebb mér­
tékben. ellenben igenis megmozdult egv 
nem is nagyon kis kör, amelynek rosz- 
szul esett az, hogy gyászunk tiz éve 
alatt az egyetlen irredenta darabul nem 
játszathatta elég sikerrel a színház s 
elhatározta, hogy a nagyszombati szín­
házi estét díszelőadássá teszi meg. en­
nek keretében ünnepelve Kardoss Gé­
zát, a „Súgót“, a színtársulatot és igy 
rój ja le háláját az irredentizmus esz­
méjének azért a propagandájáért, amit 
a Tüzek az éjszakában tizenöt estén 
játszása jelent.

Megállapítható, hogy a társadalom 
minden rétege egyforma örömmel vette 
ki részét ebből az akcióból s ma már 
biztosítva van a Tüzek az éjszakában 
nagy sikere. Fokozza a sikert az is, 
hogy a díszelőadás közönsége egyúttal 
az illusztris szerzőt is ünnepelheti: 
Földes Imre, a remek dráma szerzőié 
táviratilag jelentette be. hogy Debre­
cenbe jön a szombati díszelőadásra.

Kardoss Gézát, a Tábornok és a 
Súgó kitűnő alakitóját, a debreceni szín­
társulatot és a szerzőt nagy lelkese­
déssel ünnepli ezen az estén a debre­
ceni közönség. Részt vesznek az elő­
adáson a társadalmi és kulturális egye­
sületek is. A Csokonai Kör. az egye­
temi ifjúsági egyesületek, a megszállott 
területekről debreceni számlázottak 
egyesületei, minden társadalmi egye­
sület nevében hangzanak el a színpa­
don beszédek, amelyek iidvözlik a szer­
zőt. az igazgatót és a színtársulatot. A 
megszállott területekről ídcszármazot- 
tak egyesületeinek nevében dr. Rugon- 
futvi Kiss István, a társadalmi egyesü­
letek nevében Uray Sándor ref. lelkész, 
a Csokonai Kör és a debreceni irodalmi 
L tudományos egyesükmK machen

Csabán Endre főlcvéltárnok. a Csoko­
nai Kör főtitkára, az ifjúság nevében 
dr. Zik Sándor egyetemi tanársegéd 
mondanak beszédet. A színtársulat üd­
vözletét a szerzőnek és Kardoss Gé­
zának Remete Géza főrendező tolmá­
csolja.

A díszelőadás után banket lesz az 
Angol Királynő különtermében. A ban­
ké ten az irredenta eszme híveit és a 
színház barátait szívesen Htja a ren­
dezőség.

Jelentkezni lehet Bodnár Géza bank­
igazgatónál. Általános Forgalmi Bank 
Piac ucca 32.

Falbontó betörők 
a pozsonyi utón

A debreceni rendőrségnek jelentette 
A sz ó d i Márton kereskedő, hogy a 
Pozsony ut 20. szám alatt lévő üzletét 
az elmúlt éjszaka kifosztották és isme­
retlen tettesek 1000 pengő kárt okoz­
tak. A betörők a ház falát bontották ki 
és úgy hatoltak be a lezárt üzletbe.

A rendőrség a feljelentés alapján meg­
indította a nyomozást és remény van 
reá. hogy rövidesen kézre kerülnek a 
vakmerő falbontó betörők.
SS

Vizsgálat indul meg 
az építési vonal kitű­

zése miatt
Debrecen város építési bizottságá­

nak legutóbbi ülésén Z e 11 n g e r Ede 
azt a kérést intézte az elnöklő dr. V á- 
s á r v István polgármesterhez, hogy in­
dítson vizsgálatot egy Gönczv uccai 
építkezés ügyében. Rámutatott arra, 
hogy a ház 40 centiméterre elkeskenyi- 
tette a járdát, amellett nincsen cgy- 
vonalban a kollégiumi konviktussal se, 
amelv kétségtelenül a szabályozási terv 
szerint épült, mert hiszen uj épület. 
Kérte, hogy a polgármester indítson 
vizsgálatot és állapíttassa meg. hogy kit 
terhel ezért a felelősség.

Vásáry István dr. polgármester 
kijelentette, hogy meg fogja vizsgálni 
a Panaszt. -i*«‘ MM!*

CZEIZLER KALAPSZALON 
BETHLEN UCCA 21. 1

MILODIN
P0UDERT

a fiatal nők is öröm­
mel használják. Nem 

feltűnő, 1 dobozjSO fillér

A csütörtöki tanácsülésen aztán dr. 
Vásáry István polgármester azzal a fel­
hívással fordult Borsos József tb. ta­
nácsnokhoz. a műszaki ügyosztály ve­
zetőiéhez. hogy vizsgálja meg az ügyet 
és állapítsa meg, hogy ki tűzte ki ott az 
építési vonalat, mert ö kiment a Gonczy 
uccura és megállapította hogy Zelinger 
Edének teljesen Igaza volt a helyzet 
megállapításában.

Borsos József tb. tanácsnok kijelen­
tette. hogy az ügyet a legrövidebb idő 
alatt kivizsgálja és aztán jelentést tesz 
az eredményről.

Gyászrovat
Major Rózsika 6 hónapos, reformá­

tus. Temetése e hó 20-én. Déliteken dél­
után 3 órakor lesz Felsőiúzsán. A te­
metést Bankó temetkezési vállalat ren­
dezi.

Berki l.ajos 1 éves. római katholikus. 
Temetése e hó 29-én, pénteken délután 
4 órakor lesz a Salétrom ucca 12. sz. 
gyászháztól a Szent Anna uccai teme­
tőbe. A temetést Bankó temetkezési 
vállalat rendezi.

A B. F. R. A. Mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy felejthetet­
len jó édesanya, anyós, nagymama, 
testvér és rokon üzv. Jéiszuv Frulréné 
Tagyi Juliánná áldásos életének 78-ik. 
bus özvegységének 20-ik évében, rövid 
szenvedés után folyó hó 27-én csende­
sen elhunyt. Drága halottunk hült tete­
meit folyó hó 29-én délelőtt 11 órakor 
fogjuk Vámospércsen, Viz ucca 3. sz. 
házunktól, a református egyház szer­
tartása szerint a háznál tartandó ima 
íután a Nagy uccai temetőbe őrök nyu­
galomra helyeztetni. Debrecen, 1929 
március hó 28. Áldás és béke poraira! 
Gyermekei: dr. Lencz Géza és neje. 
Lakatos Károlyné Jászay (lizella és 
férje, özv. Lencz Adolfné Stoff Róza. 
Unokái: Lencz Géza. Liliké. Sándor és 
Magda. Lakatos Giziké, Károly. Zoltán 
és Tibor. Testvérei: Tagyi Lajos és 
peje gyermekeivel, Tagyi Gábor és neje 
gyermekeivel. A temetést Fehértói tcm. 
vállalat rendezi.

Vigh Janika 5 és fél éves. református. 
Temetése e hó 30-án, szombaton dél­
előtt 11 órakor lesz a Várad uccai te­
mető halottas házából. A temetést fe­
hértói temetkezési vállalata rendezi.

Fábri Ede 73 éves, evangélikus. le: 
ineése Iglón lesz a Debrecenből c lip 
30-án történő elszállítás után. A szállí­
tást és .temetést Fehértói temetkezési 
vállalata rendezi.

Nagv lanika 22 hónapos, református. 
Temetése ehó 29-én, pénteken délután 4 
órakor lesz a Kossuth uccai temető ha­
lottas házából. A temetést Fehértói te­
metkezési vállalata rendezi.

Kovács József kerékgyártomester. 
31 éves, református. Temetése e lio 
29-én. pénteken délután 3 órakor lesz a 
Csapókért, Zrínyi ucca 6. számú srvasz- 
háztól a Kossuth uccai temetőbe. A te­
metést (leaner Károly és Társa temet­
kezési vállalata rendezi

“Sírkövek
minden minőségben s kivitelben hg

Hunyadi usca 14.
Temetői munkát olcsón vállalunk. 
Terveket és rajzokai díjtalanul kü­
szbünk. __________Telefon 7-_«±.

stb.
világ-
márkás

legolcsóbban, a lege llő nyösebb részl«tre

i

Az Egyesült Államokba küldendő nosla 
csomagok leiadásának ni média. Biidupes
identik: A m. kir. postavczérigazgatosag s •
lése szerint az amerikai Egyesült Allan * 
az. amerikai állami posta utján küldött c- ‘ 
súlyhatára ezentúl 20 kg. Mivel a magyar- „ 
rikai csomagszerzödés megkötése óta a ■ .
5hO pengőig terjedő értéknyilvanitassal I. 1 
el. az Egyesült Államokba szóló vsomaK 
legcélszerűbb az amerikai állami posta 1 
feladni. A csomagra ezt a meglcgvzes 
Írni: „Service difidéi". ^
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Telefon 11—72

«véli Ítéli w

Hölgyeknek
■1 pái Bemberg selyemharisnya — — ,i U5 T 
1 pár orgona selyem flór Uaiisnya— 2'9Ü H

Uraknak
angol szövet újdonságokból mérték után ruhát készít:

MOSKOVITS Piac ucca 41.

A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
telefonszámai:

Kiadóhivatal....................................................... 18
Fiókkiadóhivatal és kölesönkönyvtúr 5—75
Szerkesztőség nappal............................10—20
Szerkesztőség éjjel...................................18 és 812

— Lapunk legközelebbi szánta a köz­
beeső ünnep miatt liusvét vasárnapján 
jelenik meg. Húsvéti számunk nagyobb 
terjedelemben, szenzációs tartalommal, 
remek képekkel és egv gyönyörű mii- 
melléklettel jelenik meg.

— Felhős, hűvösebb idő. A Meteoro­
lógiai Intézet jelenti március 28-án dél­
előtt 12 órakor: Hazánkban az éjszaka 
folyamán majdnem mindenfelé keletkez­
tek esők. általában azonban csak egy­
két milliméter«vi mennyiségben. Az éj­
iéi! hőmérséklet emelkedett és a fagy­
pont alá már seholsem süllyedt A nap­
pali felmeiegerés tegnap 15—ló tok 
Celsiusig terjedt. Jóslat: Részben fel­
hős és kissé hűvös idő.

Nagypénteki istentiszteletek a re- 
iormátus templomokban. A Nagytemp­
lomban délelőtt 10 órakor dr. Révész 
Imre, délután 5 órakor dr. Kállay Kál­
mán, a Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
Szele György, 11 órakor dr. Vasady 
Béla, délután 5 órakor Módis László, a 
Kossuth uccai templomban délelőtt 10 
órakor Hegedűs Kálmán, délután 5 óra­
kor Siposs Imre, az Árpádtéren délelőtt 
10 órakor Márki Kálmán, délután 3 óra­
kor Kovács József, az lstpotáiytelepen 
délelőtt 10 órakor Kolozsváry Kiss 
László, délután 5 órakor Tóth Sándor, 
a Homokkertben délelőtt Uray Sándor, 
délután 3 órakor K. Tóth Albert, a Nyi­
lastelepen délután 3 órakor Hollós! Si­
mon István.

— Izraelita istentiszteletek a Deák 
Ferenc uccai templomban Cáv-póró 
szombatján: pénteken este öt óra ötven­
öt perckor, szombaton reggel hét óra­
kor. délelőtt fél tizenegy órakor bár­
miévé avatás, délután fél öt órakor és 
este hat óra negyven perckor. A Ká- 
uoinási uccai templomban szombaton 
reggel egynegyed nyolc órakor. Hét­
köznapokon mindkét templomban reg­
gel fél hét órakor és este hat óra húsz 
perckor. Az elnökség,. „ , „

Ary Lajos városi íőszámvevő hiva­
talában. Az elmúlt héten Ary Lajos vá­
rosi főszámvevő influenzában megbetege­
dett s orvosa tanácsára több napig kény­
telen volt otthon maradni. Most azonban 
már annyira javult az állapota, hogy fel­
ment a városházára s átvette hivatalának 
vezetését.

— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
másolja, nagyításokat készit Berzéki foto- 
börze, Piac ucca 38.

Bort ad el a város. Veress Géza 
dr. gazdasági tanácsnok a városi tanács 
csütörtöki ülésén bejelentette, hogy a 
városnak 165 hektoliter bora van, ami­
nek az értékesítéséről gondoskodni kell. 
A bort megvizsgáltatták szakértővel, 
Reichmann Vilmossal, aki azt ajánlotta, 
hogy most értékesítsék árverésen. A ta­
nács el is határozta, hogv elárverezi a 
165 hektoliter bort. .., „

— Amatőrök felvételiéit kidolgozza, 
megnagyitja. Szakszerű munka, olcsó 
árak. Berzéki Fotóbörze, Ferenc József 
ut 38. Az udvarban.

— Tolvajok a fatelepen. A bajomi fa­
telepen észrevették, hogv néhány má­
zsa porosz szenet elloptak. Lesbe álltak 
és sikerült elfogni a tolvajokat és átad­
ták őket a rendőrségnek. A nyomozás 
folyik az ügyben. A tolvajok beismerték 
a lopást, most az orgazdákat keresik.

Törlesztése* vagy egyszerű
olcsó kölcsönöket

földbirtokokra és házakra 
legelőnyösebben szerez :

Groszmann Ignác banklredája
Debnain Piac ucca 63 az. az udeaiban Telefon 9-13

— Behelyettesítések. Hadházv Zsig- 
rnond dr. főispán a nyugalomba vonult 
Dömsödv Kálmán irodatiszt helyére 
Péntek István Írnokot, ennek a helyére 
pedig Kondor Kálmánt helyettesítette 
be. Borsi István irodatiszt helyére a fő­
ispán Baltazár Jánost helyettesítette be.

Nagyheti áhítatok a Kossuth uccai 
templomban. A Kossuth uccai egyház- 
rcszben a Nagyhét minden napján dél­
után áhítatot tartanak s ez alkalmakkor a 
hívek zsúfolásig megtöltik a Kossuth uc­
cai templomot, ami bizonysága a vallá­
sos élet elmélyülésének. Csütörtökön ur- 
vacsoraosztás volt s ekkor közel hétszá- 
zan éltek a szent jegyekkel, az egyház­
rész tanácsával együtt, élükön dr. Ju­
hász Nagy Sándor egyházrészi elöljáró­
val.

— Fásitaui akarja a lakosság a Szabó 
Kálmán uccát. A homokkerti lakosság 
beadványt intézett a városi tanácshoz, 
bejelentve, hogy a földmivelésiigyi 
minisztertől japán akácot és diócseme­
tét kap arra a célra, hogy a Szabó Kál­
mán uccát befásitsák. A műszaki ügy­
osztály azt a véleményt adta, hogv a 
Szabó Kálmán uccán nem lehet széles 
koronája fákat ültetni, mert az ucca szé­
lessége 16 méter, ebből a villamossín és 
a iára elvesz 4—4 métert, ugv hogy 
csak két méteres sávon lehetne fásitani 
a nyugati oldalon. A széles koronáju 
diófát ncdig ilyen keskeny sávra nem 
lehet ültetni. Igv a tanács nem járult 
hozzá a diófa ültetéshez.

— Nyilvános köszönet. Mindazoknak, 
akik a zsidó reálgimnázium purirni es­
télvén befolyt 225.50 pengőnyi feliilfizc- 
téshez hozzájárultak nemes szivii ado­
mányaikkal, ezúton is hálás köszönetét 
nyilvánítok. Debrecen. 1929 márc 28. 
Kardos Albert igazgató.

—• Halálozás. Súlyos csapás érte Beke 
Barna gyógyszerészt, ki Debrecen gyógy­
szerész köreiben és sporttársadalmában 
általános tiszteletnek és megbecsülésnek 
örvend. Ifjú felesége, szül. Fuchs Aliz, 
hosszas szenvedés után 30 éves korában 
ma délelőtt 10 órakor hunyta le örökre 
szemeit az Auguszta szanatóriumban. Az 
elhunyt uriasszony nemcsak hűséges hit­
ves és példás anya volt, hanem jóságos 
szivü és áldozatkész segítője is a szegé­
nyeknek. Korai halála épen ezért nem 
csupán kiterjedt rokonságát és sok-sok 
jóbarátját borítja gyászba, hanem tiszte­
lőinek óriási seregét is, akik az életében 
közelebbről megismerhették meleg lelkét 
és szeretetreméltó egyéniségét. Beke Bar- 
náné temetése az eddigi híradásokkal 
szemben pénteken délelőtt 11 órakor lesz 
az izraelita temető halottasházából. Meg­
tört férjét a barátok és ismerősök serege 
a részvét legőszintébb kifejezéseivel 
igyekszik nagy fájdalmában megvigasz­
talni.

Istentiszteletek és szentmisék sor­
rendje a gör. kath. templomban. Nagy­
pénteken reggel 9-kor királyi imaórák és 
szentmise (áldozás nincs). Délután 3-kor 
temetési szertartás, szentségnek a sirhoz 
való átvitele, szentbeszédet mond Papp 
Gyula parochus, szentszék! tanácsos, 
szentségimádás. 7 órakor esteli istentisz­
telet szcntségbetétellel. Nagyszomba 
ton reggel 7 órakor szentségkitétel. 9-kor 
nagymise kenyéráldással, éjféli 12-kor 
ünnepélyes feltámadási szertartás. 
Husvét vasárnapján reggel 8-kor diák 
mise, 9-kor katonamise, 10-kor társas 
nagymise, evangéliumok liturgikus nyel 
veken való olvasása, szent beszédet mond 
Papp Gyula parochus. szentszéki taná­
csos, mise után pászka szentelés. Délután 
4-kor nagy vecsernye, prédikál Orosz Bá­
lint kópián. Husvét hétfőjén 7 órakor 
reggeli istentisztelet, 8-kor diákmise, 
9-kor katonamise, 10-kor nagymise papi 
segédlettel, prédikál Papp Gyula paro­
chus. szentmise után körmenet. Délután 
3-kor nagy vecsernye. tartja Bodnár Sán­
dor hittanár. Husvét keddjén rendes 
vasárnapi rend, fél 12 órakor csendes 
szentmise.

-- Festői hatású művészi színes képek 
legolcsóbb árban Perczcl műtermében, 
Szent Anna ucca 10. Lift díjtalan.
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Akinek a szívműködése rendetlen, eről­
ködés nélkül úgy érhetnek el könnyű szé­
kelést, ha naponta reggel éhgyomorra 
megisznak egy kis pohár természetes 
„Ferenc József” keserüvizet. Szivszakor- 
vosok megállapították, hogy a Ferenc 
József viz súlyos billentyühibáknál is 
enyhén, biztosan és mindig kellemesen 
hat. Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

«a*»*«»

A Kereskedők és Utazók Kgvesii- 
lete értesíti tagjait és kedves vendégeit, 
hogv a szokásos szombat esti összejö­
vetelt ez alkalommal ismét megtartja. 
Vigalmi bizottság.

— Fényképeit mindig örömmel szem­
léli, ha azokat Liener műterme készíti.

Barátságos összeiövetel a Böször­
ményi úti Olvasókörben. A Böször­
ményi úti Olvasókör husvét első napján, 
este 7 órakor barátságos összejövetelt 
tart, (Böszörményi ut 7. szám alatti he­
lyiségében). melyre a tagokat és azok­
nak családtagjait tisztelettel meghívja a 
vezetőség. Belépődíj nincs. Ruhatár.

— Legújabb fényképkiállitás pár nap 
múlva látható Liener Béla fényképész ki­
rakataiban.

Versenytárgyalás szalmazsákokra.
A városi tanács az 1929 junius 28—30. 
napján Debrecenben tartandó dalver­
senyre Debrecenbe érkező dalosok el­
szállásolásához szükséges szalmazsá­
koknak és ponyváknak kölcsönzésére 
vonatkozólag versenytárgyalást hirde­
tett. A részletes szállítási feltételek és 
ajánlati űrlap megtekinthetők a kamará­
ban. Debreceni Kereskedelmi és Ipar­
kamara..

—- Kísérje figyelemmel a napokban 
megjelenő szenzációs arcképcsarnokot 
Liener fényképészünk kiarakataiban.

— Húsvéti mulatság a Bozzay-tele- 
pen. Bozzav-telep, Dévai ucca II. sz. 
alatt, husvét első napján, március 31-cn, 
vasárnap este nagyszabású ünnepi 
táncmulatságot rendezünk, a Kovács 
Pál .Öregtanvához” címzett vendéglő 
külön nagy tánctermében. Melyie t 
közönség szives megjelenését kéri a 
r iMezőséé

— Emmy nöidivatszalon, Piac ucca 79. 
Elsőrendű munka,

A debreceni zsidó reálgimnázium 
március 23-iki műsoros táncestélye be­
fejezte után a terem takarításakor egy 
nickelóra (ezüst láncon) találtatott. Iga­
zolt tulajdonosa átveheti a reálgimnázium 
igazgatóságánál, Simonffy u. 21.

— A Magyarországi Magántisztvise­
lők Szövetsége debreceni csoportja 
szokásos összejövetelét kivételesen 
nem szombaton, hanem vasárnap este 
fél kilenc órai kezdettel tartja meg.

Nöinariskolai raitanfolvam Buda­
pesten. Gulyás István dr. ipariskolai 
igazgató bejelentette a városi tanács­
nak, hogy az iparoktatás! főigazgató 
Budapesten öt napos rajztanfolyamot 
rendez nöipariskolai rajztanitók számá­
ra. azzal a céllal, hogy a nőipariskolai 
raiztanitásba mindenütt egységes elvet 
vigyen. Az ipariskolai igazgató előter­
jesztésére a tanács Markovits Oyörgy- 
nét küldte ki a tanfolyamra.

— Négy Ibolya fényképészeti műterme 
Rákóczi ucca 35. szám. Vasárnap is 
egész nap felvételek.

Elisée
tnzfíszalonbun rendkívül olcsó mell­
tartók érkeztek eredeti párisi divat 
szerim. 1‘iac ucca 73.
RÁDIÓ ÉS ALKATRÉSZEK leg­

olcsóbb beszerzési forrása Molnár Test­
véreknél, Nagytemplomnál. Telefon 7-27.

HÚSVÉTI FELVÉTELEK leszál­
lított áron készülnek Varga fényképész­
nél, Piac u. 43.

Ferenc József korona és palást nél­
kül. A Magyar Hírlap sorozatosan közli 
Ketterl Jenőnek, I. Ferenc József belső 
komornyikjának emlékiratait Ferenc Jó­
zsefről, mint emberről, az udvari élet ér­
dekes intimitásairól stb.

Néhány nap múlva uj fényképkiálli- 
tást rendez Liener fényképész, Csapó u.
•ő na • ♦:* 4» *1* • *:♦ ss

SZÍNHÁZ huveszet
MOSORt

PÉNTEK: Nincs előadás!
SZOMBAT: Tüzek az éjszakában. A) 

bérlet.
VASÁRNAP délután fél 4-kor: Tábor­

nok. Mérsékelt árak!
VASÁRNAP este: Nászéjszaka. Csak 

felnőtteknek. Bérletszünet.
HÉTFŐ délután fél 4-kor: Eltörött a he­

gedűm.
HÉTFŐ este: Az utolsó Verebély-lány. 

Bérletszünet.
KEDD: Ida regénye. B) bérlet. Gárdonyi 

bemutató.
SZERDA: Ida regénye. C) bérlet. 
CSÜTÖRTÖK: Ida regénye. D) bérlet.

r a mi& ttlNMÄl 
H5REJ J

Ma. Nagypénteken: nincs előadás.
Holnap, szombaton A) bérletben utol­

jára kerül színre a nagyhatású Tüzek 
az éjszakában cimii Földes-dráma, 
mely az eddigi összes előadásokon va­
lósággal frappirozta a lelkes közönség 
minden rétegét. Évek óta nem került a 
debreceni színházban olyan hazafias 
darab, mint a Tüzek az éjszakában, 
melynek előadása, Kardoss Géza gran 
diiózus alakításával az élén jóval túl­
szárnyalja a budapestit. A holnapi elő­
adás előtt — mint hírlik különböző 
nemzeti és társadalmi egyesületek 
nyílt színen óhajtják üdvözölni Kardoss 
Gézát és társulatát a Tüzek az éjsza­
kában színre hozataláért. Jegyeket 
erre az előadásra tömegesen váltanak.

Tábornok, Zilahy Lajos irodalmi 
színmüve husvét vasárnapján délután 
fél 4-kor. mérsékelt árakkal. Kardoss 
(iéza -imszcreplésével.

KÉSZEN KAPHATÓK
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Trenskoaíoh és gumiíiabátok nagy választékban érkeztek a

Budapesti Férfiruha Áruházba Csapó ucca 6,
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Eltörött ;i hegedűm. Zerkowitz slá- 
treroperettje husvét hétfőjén délután fél 
t-kor. mérsékelt árakkal, Kováts Terns, 
niiiitiyi Jutka, Fereuczv Marian, Un­

trer, Tamás. Fábián főszereplésével.
Nüszéj-zaka, a tavalyi sziniévad leg- 

kacautatóbb operettje Tímár Ila és Au­
tók Ferenc főszereplésével vasárnap 
es re fél 8-kor rendes lielvárakkal. Szi­
geti Jr.iiő népszerű bulijával énekel.

Az utolsó Vereinig Uinv hétfőn este 
Tímár 11a. Tihanyi Jutka. M. Barna 
Anci felléptével. Rendes heh árak.

Ida regénye, Ki nőd Tamás Török 
Rezső bűbájos vig.iátéka. mely a nép­
szerű (iárdonvi-regénvböl készült, áp­
rilis J-án kerül bemutatásra a Csokonai 
színházban, Tlmróczv pompás rendezé­
sében. A budapesti Magyar Színház ez- 
ideí slágere az Ida regénye, melynek 
címszereplője a nagyon tehetséges Fe- 
leky Klári. Partnere: Lázár Tihamér, 
aki a jövő idényre a Magyar Színház 
már tagjai sorába szerződtetett. Kitűnő 
alakításokat mutatnak be László Gyula 
mint Péter, továbbá tialasiné a gazda­
asszony ragyogó kreálnia és Halasi 
Mariska mint süketnéma cselédleány. 
Kiviiliik azonban nagyon sok pompás 
figura van a darabban, elsősorban a Bo­
gár könyvelőt alakitó Tamás, továbbá 
egy cigány mulatságos alakítójaként 
Misoga, de Vajai Magdolna. Szent- 
györgyi Mária. Sugár Mihály és Szi­
geti Jenő is hálás feladatok előtt állnak. 
Minden remény megvan rá. hogy az 
Ida regénye, a próza-együttes újabb ki­
váló produkciója tartósan maradion re- 
pertoiron, mint a színház szezonvégi 
kasszadarbja.

Operett-röprizek: Tavasz (Strauss) 
és Dollárkirálynő (Fali). Mindkét ope­
rett Remete kiváló rendezésében.

Halász László zongoraművész egyetlen 
hangversenye április 11-én este zeneisko­
lában. Jegyek Méliusznál. Zeneköri ta­
goknak kedvezmény.

MOZI
Vígszínház

Vasárnaptól:
Ludwig Wolíí világsikerű regénye! 

Főszerepben a tüneményes szépségű 
Greta Garbo és Conrad Nagel. 

SZENVEDfiLY 
(MISTERIOUS LADY)

Egy veszedelmes asszony regénye 10 
felvonásban.

Kísérők: Minden ut az alagútba vezet. 
A finom kis család, bohózatok.

Ápol ló
Csak felnőtteknek!

A filmművészet legszebb alkotása! 
W. Tourjanszky világhírű rendezése! 
Főszerepben: Adalbert Schlettow, Li­
lian Hall Davis. Rudolph Klein Rogge 

VOIQA... VOLGA...
/. rész: Kozákok o Volgán.

II. rész: Napkelet leánya.
Lilin eposz 14 fejezetben.

FISCHER ADOLF 
ÉS FIÁNÁL 
kap haté.

olcsó sző

Beke Barna és kisleánya Évike 
porba sújtva a nagy sorscsapástól 
jelentik hogy n legjobb feleség és 
anya

sz FUCHS ALICE
1929 március hó 28 án 30éves korá- 
b n hosszú szenvedés után elhunyt 

Szerettünkit 1929 március hó 29 éa 
délelőtt 11 órakor temetjük az izr. 
temetőből.

Fuchs Sándor édesapja, őzv dr. 
Fried Lajosné anyósa, Lukács An­
dor né sz Fuchs Anna, Huchs Ervin, 
Fuchs Vera, Fuchs Viktor est vérei. 
A többi rokonság nevében is.

BEKE BARNANE

Uránia
Vasárnap—hétfő:

Kalandos filmaltralició!
Három rész egy előadásban! 

Főszerepben: hűk Hoxie. u szélvész- 
lovas. Joe Horomo, az óriás, Ranger. 

a csodakntva. Sálán, a csodaló.
A K A B l R O K KINCS E 

Egy vakmerő cowboy bravúros ka­
landjai 16 felvonásban.

I. rész:A titokzatos lärm. II. rész: A 
halálkunyhó. III. rész: A barlang titka. 
Kisérő: Az elveszett anyajegv. bohózat 
Előadások kezdete: Vasárnap és ünnep­
napon 4, 6 és 8 órakor, hétköznap 6 és 
8 órakor. Szombaton 111 óráig jegy. 
elővétel. Nagypénteken és szombaton a 
mozgószínházak nem tartanak előadást.

Meteor
Vasárnap. Imsvét napján:

S E N O R ! T A
Világattrakció V felvonásban. Bébe Da­

niels és James Hall főszereplésével 
fis a fényes kisérő műsor. 

Előadáok 3, 5. 7 és 9 órakor. 
Hétfőn, husvét második napján:

A fi fi K F. T E SEJK 
Keleti történet 10 felvonásban. 

Evelyn Brent és Noah Berrvvcl. 
fis a fényes kisérő műsor. 

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

SPORT
Országos levente bajnoki futóverseny 

Debrecenben.
Magyarország sporttörténetének egyik 
legkimagaslóbb sporteseménye lesz fo- 
Ivó évi április iió 28-án Debrecenben 
megtartandó országos levente bajnoki 
mezei futóverseny. 11 v nagyszabású 
verseny még nem zajlott le Magyaror­
szágon. Már most a legnagyobb érdek­
lődés nyilvánul meg a verseny iránt, az 
egész országban. A VI. kerületi testne­
velési felügyelőség rendezi 12 albizott­
sággal a versenyt s a bizottságok láza­
san dolgoznak e páratlan sportesemény 
sikere érdekében.

Értesülésünk szerint a külföld sport­
körei is nagyban érdeklődnek e ver­
sen viránt. mi nem is csoda, mert több 
mint 3000 senior és junior levente fog 
küzdeni az 5—6, illetve 3—4 km távon 
a babérért. Ily nagyarányú tömegver­
sen v még Angolország sporttörténeté­
ben is ritkán fordul elő. Részletes tudó­
sításokat ismételten közölni fogunk.

Felhívom a mezei futóversenyen in­
duló leventéket, hogy holnap azaz pén­
teken délelőtt 11 órakor a DTE pályán 
tréningen jelenjenek meg. Testnevelési 
Vezetőség.
MEGERŐSÍTETT csapattal JÖN 

DEBRECENBE AZ ATTILA.
Az Attila vezetősége mégis rászánta 

magát, hogy a bajnokság finisére meg­
erősítse csapatát. A csatársor feljavítá­
sára leszerződtette Pimpit, az ismert bal­
szélsőt, aki a Bocskay ellen már elfog­
lalja régi helyét a csapatban. Ugyancsak 
szerződteti az Attila Pomázit, a Ferenc­
város tartalék csatárát, aki szintén a 
Bocskay ellen fog bemutatkozni a piros­
kék dreszben.

Az előjelekből Ítélve tehát az Attila 
nagy súlyt helyez a Bocskayval való ta­
lálkozásra és nem engedi át könnyen a 
hegemóniát Debrecennek.

A DEAC csapata Békésgyulán. Az 
egyetemi csapat a békésgyulai klubok 
meghívása folytán résztvesz a húsvéti 
körmérkőzésen, amelyen rajta kívül a 
GyAC, GyTE és KEAC csapatai vesz­
nek részt. A DEAC csapatát a vezetőség 
részéről többen elkísérik Békésgyulára.

Elmarad a mezei bajnoki futóverseny. 
A vasárnapra Szolnokra kitűzött kerületi 
mezei bajnoki verseny elmarad, mert a 
keleti kerület vezetősége elfelejtette a 
terminust idejében bejelenteni a MASz- 
nak. amely letiltotta a versenyt.

A Bocskay FC vezetősége felhívja a 
Bocskay játékosait, hogy Beke Barna al- 
elnök feleségének pénteken délelőtt fél 11 
órakor az izraelita temető halottasházából 
történő temetésén teljes számban vegye­
nek részt.

RADIO'/-./""1
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PÉNTEK, március 29.
Budapest. 9.00: Református istentisztelet a 

Kálvin-téri templomból. Prédikál Ravasz 
László dr. püspök. 10.15: Hírek, 1L0U: Evan­
gélikus istentisztelet a bécsikaputéri temp­
lomból. Prédikál Varsányi Mátyás dr. evan­
gélikus lelkész. Énekszámok az uj dunántúli 
énekeskönyv szerint, 202 és 331. A Budai 
Luther Szövetség vegyeskara énekel. 5.00: 
Húsvéti Passió. (Jézus kínszenvedése es ha­
lála). Alberto Colantuoni eredeti olasz szce- 
náriuma nyomán 2 részben, 10 képben, elő 
és utójátékkal. Kísérőzenéje don Lorenzo 
Perosi, a Vatikán karnagya cs más liturgikus 
mesterek nyomán. Rendezi: Odry Árpád, ve­
zényel: Polgár Tibor.

K üt t ö I </.
Becs. 6.30: Krisztus a keresztfán. 7.20: Hg.
Berlin. 4.30: Hg. 6.00: Máté-passio,
Bern. 1.00: Hg. 4.00: Orgonapene. 7.30: 

Nagypénteki ünnepély.
Boroszló. 12.00: Nagypénteki hg. 4.20: Da 

lók. 8.15: Oratorium. 9.30: Passiojáték.
Brünn. 12.00: Hg. 7.00: Prágai műsor.
Daventry. 4.30: Passiojáték. 6.00: Kz. 9.00: 

Hangverseny.
Frankfurt. 8.30: Hg. 12.00: G. 8.15: Nagy­

pénteki hg.
Géni. 8.30: Hg.
Genova. 8.55: Ének és zenekari hg.
Hamburg. 11.00: G. 12.00: Hg. 12.30: Nz 

5 00- Vallásos este. 8.00: Opera. 11.00: Nz.
Kassa. 11.30: Gönczi Géza magyarnyelvű 

prédikációja. 12.15: Hg. 5.10: G. 7.15: Palo- 
tay B • Asszony! tévedések. Magyarnyelvű 
előadás. 8.10: Hg. 10.00: Krisztus oratórium,

Kattowitz. 6.00, 7.00, 8.30. 9.15: Közvetítés.
Kopenhága. 3.00: Hg. 8.00: Kz. 8.30: One- 

ravészletek.
Königsberg. 11.30: Hg. 4.00: Kz.
Königswusterhausen (Zeesen). 3.00: Berli­

ni műsor. 9.30: Novellák.
Langenberg. 7.25: Előadás. 8.00: Hg.
Lipcse. 8.30: Orgonazene. 3.30: G. Utána: 

Hg. 9.30: Hg. „ ,
Laibach: 12.30: G. 5.00: Hg. 8.30: Haydn: 

Krisztus hét szava a keresztfán, vonósnégyes.
London. 4.30: Kz. 6.4 5: Kz. 8.00: Passió- 

játék. 9.00: Hg.
Milánó. 11.15: G. 12.30: Kz. 4.30: Jz. 8.30. 

Ének- és zenekari hg.
München. 10.00: Evangélikus istentisztelet.
Nápoly. 9.02: Egyházi énekek.
Posen. 7.45: Vallásos előadás. 9.15: Vilnai 

műsor.
Pozsony. 4.30: Hg. 7.00: Prágai műsor.
Prága. 4.30: Kz. 9.30: Költemények.
Róma. 1.00: Kz. 5.30: Hg.
Stockholm. 3.00: Bach: Máté-passio. ->.00: 

Kz. 6.25: Hg. 8.15: Hg.
Stuttgart. 12.00: G. 4.00: Hg. 7.00: Egyh. z.
Varsó. 3.50: G. 6.00, 7.00. 8.30: Közvetítés.
Zágráb. 1.15: G. 7.30: Külí. átvitel.
Zürich. 8.00: Bach: Máté-passio. átvitel.

SZOMBAT, március 30.
Budapest. 9.15: A Temesváry Kerpely 

Polgár-trió hangversenye. 1. Bizet: Gyöngy­
halász, fantázia. 2. Kreutzer: Granada! éji 
szállás. 3. Chorin: Petőfi-csárdás. 4. Dema- 
ret: Valse incornuie. 5. Heimdal: Norvég­
dalok. 6. Kálmán: Csárdáskirálynő, egyveleg. 
12.05: A m. kir. 1. honvéd gyalogezred zene­
karának hangversenye. Vezényel: Fricsay 
Richárd. 1. Kéler: Templomszentelés, meg­
nyitó. 2. Schubert: Ave Maria (cseilószóló 
hárfakisérettel). 3. Bach—Gounod: Medita­
tion (hegedűszóló hárfakisérettel). 4. Kienz!: 
Előjáték, Magdalena dala, gyermekek jele 
nete és egyházi dal a Bibliás ember ciinü 
opera II. felvonásából. 5. Gvieg: A tavasz­
hoz. 4.10: Meister Ferenc előadása: Húsvéti 
szokások. 6.45: A nagyszombat-est áhítata. 1. 
Húsvéti preludium. Harmoniumon előadja: 
Polgár Tibor. 2. Tóth Tihamér dr. címzetes 
apát, egyetemi tanár előadása: Fakadó ta 
vasz, örök élet! 3. Húsvéti énekek. Harr.io- 
niumon előadja Polgár Tibor. 7.30: Húsvéti 
hangverseny. Közreműködik: Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar és a Palestrina-kó- 
vus. Vezényel: Berg Ottó. 1. Wagner: Parsi­
fal. előjáték. 2. Liszt: Ave Verum (Pa- 
lestrina-kórus). 3. Wagner: Parsifal, nagy­
pénteki varázs. 4. Scarlatti exultate (Pa- 
lestrina-kórus). 5. Wagner: Tannhäuser, meg­
nyitó. 6. Sztojanovits: Regina Cocli (Pa- 
lestrina-kórus). 9.15: Időjelzés, hírek, sport- 
eredmények. Utána: Pertis Jenő és cigány- 
zenekarának zenéje a Britannia-nagyszálló 
hói. E hangverseny szünetjében időjárásje­
lentés.

Küllőid.
Becs. 11.00: Hg. 4.00: Hg. 6.50: Kz.
Berlin. 11.00: G. 5.00: Orgona hg. 7.30: Ze­

nés előadás. 8.00: Hg. 9.00: Opera vészietek.
Bern. 12.50: G. 4.00: Hg. 8.00: Hg. 10: Hg. 

10.40: Tz.
Boroszló. 4.15: Nz, 8.15: Kz.
Brünn. 12.30: Hg. 5.45: Operarészíetck. 

7.00: Költemények. 10.23: Nz. Tz.
Daventry. 4.30: Hg. 5.30: Tz. 10.00: Hg.
Frankfurt. 12.30: G. 6.00: Egyh. zene. 8.15: 

Passiojáték.
Genova. 12.25: Tz. 8.55: Egyh. zene.
Hamburg. 11.00: G. 12.40: Hg. 4.30: Kz. 

8.00: Előadás. 9.30: Hg.

Bőrönd« bő: díszműárut
; csuk képesttel! l»örÖotIftf»nie»ternél vásárol­

hat liUaloramal
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VSII
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Pyramid
len batiízt zsebkendő 

különlegesség 
óriási választékban

ti! Sílift
UBIDIVAT ÜZLETÉBEN 

Ferenc József ut 72

Kassa. 12.15: Hg. 7.50: G. 8.10: Hg. 
Kattowitz. 6.15, 6.30. 8.00: Közvetítés. 
Iiopenháza. 3.30: Hg. 7.45: Régi tz. 11- Tz 
Königsberg. 5.00: Nz. 8.00: Aida, opera. 
Kör.igswusierhausen (Zeesen). 4,30: Hg 

6.55: Húsvéti ünnepély. 9.00: Opera részletek 
Langenberg. 4.30: Hg. 7.40: Előadás. 8.00- 

Egyházi zene.
Lausanne. 3.40: Nz. 5.00: Hg. 8.00- Hg 

8.30: Hg. 9.00: Hg. 10.10: Tz.
Lipcse. 12.00 és 2.00: G. 4.30: Hg. 8.00- Hz 
Laibach: 12.30: G. 5.00: Hg. 8.30: Zene. 
London. 3.00: Oratorium. 5.40: Hg. 7.45- 

Kz. 8.00: Hg. 10.35: Vígjáték. 11.35: Tz.
Milánó. 11.15: G. 12.30: Kz. 4.30: Hg. 8.30- 

Opera.
München. 7.50: Hg. Utána: G.
Nápoly. 5.00: Nz. 8.30: Hg. 8.45: Opera. 
Posen. 6.25: Dalok. 8.00: Átvitel.
Pozsony. 4.30: Hg. 7.00: Hg. 10.25: Cigány

Prága. 12.30: Hg. 7.05: Előadás.
Faust. 8.00, 10.25: Átvitel.

Kóma. 1.00: Kz. 5.30: Hg. 8.45: Opera. 
Stockholm. 5.00: Nz. 6.30: Kabaré. 7.05: 

Hg. 8.10: Vidám zene. 10.10: Tz.
Stuttgart. 4.35: Hg. S.15: Passiojáték. 
Varsó. 5.15: Gy. 8.00: Átvitel.
Zágráb. 1.15: G. 8.35: Kz,
Zürich. 4.00: Nz. és Tz. 5.55: G. 7.17: Köl­

temények. 9.00: Hg. 10.00: Hg.

7.15:

KPZGAZOMAC

ÖN IS GYŐZŐDJÖN MEG, HOGY A

tyfákipmem)

ISMÉT A LEGOLCSÓBB, 
PIAC UCCA 9 SZ A

Piac ucca GL 
felemeleti 
irodai helyiség
teljes berendezéssel az.onnal kiadó. 

Értekezni FISCHER poszlóOzlctében.

TERMÉNYTŐZSDE.
Határidőüzlet: Búza: Május 25.28, 30, 

zárlat 25.47—48, október 26.00, 25.93, 
zárlat 26.23 -24. Rozs: Május 23.70. 
80, 90. zárlat 23.83—23.85, október
23.70, 69, zárlat 23.98—24.00. — Tengeri 
Május 28.50, 35, zárlat 28.46—47, julius 
23.38, 30, 28. zárlat 28.40—42.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései: 
Búza: 77 kg. 25.40—25.60, 78 kg. 25.65 

25.85, 79 kg. 25.95—26.05, 80 kg.
26.10 - 26.20; felsőtiszai 77 kg. 25.15— 
25.35, 78 kg. 25.40—25.60, 79 kg. 25.70 

25.80, 80 kg. 25.85—25.95. — Rozs: 
pestvidéki 23.10- 23.20, egyéb rozs 23.10 

23.20. Takarmányárpa I. 26.25— 
26.50, takarmányárpa II. 26.00 26.20.
Köles 28.50 - 29.00. Tiszai tengeri
29.30 29.50, egyéb tengeri 28.15....28.35.
Zab I. 25.85-..26.25, zab II. 25.30—25.55.
Korpa 19.00-19.25, lucernamag 140- 
160. Lóheremag 150—160.

VALUTAÁRFOLYAMOK.
Angol font 27.77—27.92. Belga frank

79.50... 79.80. Cseh korona 16.925-
17.005. Dinár 10 10.06. Dollár 570.80

572.80. Francia frank 22.50 -22.70. Lei 
3.385—3.425. Lira 30—30.25. Német 
márka 135.80 136.30. Osztrák schilling
80.45- 80.80. Svájci frank 110.15 
110.55. Svéd korona 152.85- 153.45.

1929 már
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1929 március 29.

országos bevezetésére szállítunk 
fogyasztók részére 23 méteres végek­

ben, postán, bérmentve, utánvéttel,

P 1'45 méterenként, pl
A meg nem felelőért a pénzt visszaküldjük ‘ 1

MAUTNER VÁSZONÁRU LERAKAT \
Budapest, VI., Révay u. 1. ■

Törvényesen védjegyezett 
garantáltan megbízható minőségű

FERENCVÁROSI SERTÉSVÁSÁR.
Budapestről jelentik: A ferencvárosi 

sertésvásárra 2480 volt a felhajtás. El­
adtak élősúlyban kilogrammonként köny- 
nyü sertést 126 144, közepes sertest
156 168, nehéz sertést 170...183 fillé­
rért. A vásár irányzata vontatott volt.

DEBRECENI PIACI ÁRAK.
A felhozatal az ünnepek előtt igen 

nagy volt, de vásárló nem mutatkozott 
olyan arányban, mint a felhozatal. Ezért 
az árak sok esetben igen estek.

A zöldségpiacon sok áru és kevés vá­
sárló volt. Árak: fehér káposzta 80 100,
vereskáposzta 120, torma 80 -150, zöld­
ség 70 75, retek 80, hagyma 16—20,
cékla 20 - 35, bab 80—90 fillér kilója, 
galambbegy 15 fillér tányérja.

A baromfipiacon nagyon sok volt a fel­
hozatal. Az árak igen leestek. Árak: to­
jás 12-13 fillér darabja; tyuk 6.50—7.—, 
rántanivaló csirke 3 pengő párja. Kilóra: 
liba 2.70—2.80, tyuk 1.60—1.80, kappan 
2 pengő.

A gyümölcspiacon a felhozatal szintén 
nagyon sok volt, de a vásárlók itt sem 
mutatkoztak. Árak: alma 50—220, dióbél 
44 0, aszalt körte 120, aszalt szilva 100 
120 fillér kilója.

A tej és tejtermékek piacán a felhoza­
tal nem volt nagy, ezért itt az árak emel­
kedtek. Árak: tej 36—40, túró 120—140, 
juhturó 360 fillér literje, illetve kilója.

A halpiacon a felhozatal nem volt sok, 
de vevő sem látogatja a piacot. Árak: 
ponty 2.40—3, harcsa 5—6, fogas 5.50, 
vegyes hal 1.40 pengő kilója.

DEBRECENI
TERMÉNY- ÉS TAKARMÁNYVÁSÁR.

A terményvásárban a felhozatal 20 25
szekérrel volt. Az árakban nagyobb vál­
tozások nem történtek. Árak: búza 24- 
24.50, rozs 22.50—23, árpa 26 27, zab
26.00—27.00, tengeri 28.50—29 pengő 
mázsánként.

Atakarmányvásárban a felhozatal: szá­
las takarmány 160—180 pengő, répa 25 
—30, tengeriszár 100—120 pengő sze- 
kérje. A vásár reggel 8 órakor kezdődött; 
eleinte lassan fejlődött, de 10—11 óra kö­
rül nagyon megerősödött. A felhozatal 
nagy mennyisége mind elkelt. — Árak: 
lucerna 13.50- 18, lóhere 13—16, széna 
8—14.50, bükköny 9—12, szlama 2.50— 
3, takarmányrépa 2.80—3.20. Tengeri­
szár 10—15 fillér kévéje. Vetőbükköny 
36—36.50, lucernamag 120—150 pengő 
mázsája.

8245—1929. VI.

HIRDETÉS.

A folyó évi március hó 31-éré eső va­
sárnapon Debrecen sz. kir. város terüle­
tén a drogueria és illatszer üzletek, de 
utóbbiakhoz számítva az illatszereken kí­
vül egyszersmind úgynevezett háztartási 
cikkek árusítására berendezett üzleteket 
is, reggel 7 órától déli 12 óráig tarthatók 
nyitva.

Az említett üzletek körébe tartozó cik­
kek közül azok, amelyeket a húsvéti ün­
nepek alkalmából uccákon, tereken es 
piacokon is szoktak árusítani, az említett 
vasárnapon az előző bekezdésben felso­
rolt üzletek nyitvatartásának ideje alatt 
az uccákon, tereken és piacokon is átu- 
sithatók.

A drogueria és illatszer üzletek korebe 
nem tartozó cikkeknek a nyílt árusítási 
üzletekből, valamint az. uccákon, tereken 
és piacokon vasárnapon való árusítása te­
kintetében érvényes rendelkezések az em­
lített vasárnapon is érintetlenül marad- 
nak.

Debrecen, 1929. évi március hó 28-an.
VÁROSI TANÁCS.
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tekintse meg azu jonnan érkezett öltöny és FELDHEIM IMRE
- felöltő szövetkülönlegességeket posztóiiázóban, K»»»ath ucca e. »*
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Akar Ön
szép kenyeret, kalácsot, rétest, tortát és tésztát, úgy vásároljon

Galambos-féle törökszentmiklósi liszteket
a DEUTSCh-FÉLE FÜSZtRUZLE TEKBEN

m A1«piitatott 1864. évben. Telelőn : 2—78, 2—7a, 6—62.

pedig kihágási eljárás során megbán

7973—1929. I.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 

ÜZLETHELYISÉG BéRBEADaSÁRA.
A városi tanács a Csapó u. 33 35. sz.

(iparostanonciskola) alatti 2. számú 
(Koncz Lajos-féle) üzlethelyiségnek 
1932 április 30-ig terjedő időre leendő 
bérbeadására utóajánlat kizárásával nyil­
vános szóbeli árverést hirdet.

Az árverés ideje 1929. évi április hó 9. 
napjának d. e. 9 órája, helye pedig a vá­
rosháza tanácsterme.

A kikiáltási árat is feltüntető részle­
tes feltételeket a városháza I. em. 35. sz. 
hivatalos helyiségben (jog- és pénzügyi 
ügyosztály) naponként d. e. 8-tól d. u. 
2-ig lehet megtekinteni.

Debrecen, 1929. évi március hó 28-án.
VÁROSI TANÁCS.
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8347—8386 1929. II.

HIRDETMÉNY.
A városi tanács juhok kihajtását 1929. 

évi március 30-tól, sertések kihajtását 
1929. évi április hó 2-től kezdve engedé­
lyezte a hortobágyi legelőre. Hajtó cé­
dula folyó évi március hó 30-tól kezdve 
a városi számvevőségnél a hivatalos órak 
alatt válható, úgy juhok és birkákra, mint 
sertésekre, lovakra és szarvasmarhák! a.

A lovak és szarvasmarhák azonban a 
hírlapokban közlendő időpontig a Hor- 
tobágyra ki nem hajthatók. A hajtócédula 
váltásakor kutbérnek a Gazdasági Egye­
sületnél (Ferenc József ut 61. sz. alatt) 
történt befizetése igazolandó.

Debrecen. 1929. évi március hó 28-án.
VÁROSI TANÁCS.
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8018—1929. 11.
HIRDETMÉNY

A városi tanács értesíti a Nagylétan 
földbirtokkal bíró egyéneket, hogy a 
nagvlétai tagosításra vonatkozó jitasi- 
tás a városháza hirdető tábláján 15 napi 
közszemlére van kifüggesztve.

Az utasítás éretelmében minden tago- 
sitó földet négy sarkán 8 napon bellii 
cövekkel, zsindellyel kell megjelölni. Az 
egyéb tudnivalók az utasításból megis­
merhetők.

Debrecen, 1X29. évi március lio 28-n.
Városi tanács.

7654 929. VII.

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tanácsa a vá­
ros belterületén 1929. év folyamán foga­
natosítandó fejkö és terméskő burkolat 
javításokhoz szükséges kőanyag biztosí­
tására nyilvános zárt ajánlati versenytár­
gyalást hirdet:

Szállítandó mintegy;
1. 10.000 darab 18X18X14 cm. méretű 

trachit fejkő;
2. 645 tonna trachit terméskő burkolati

kő.
Ajánlatok csak a kiadott ajánlati űr­

lapokon tehetők.
♦> »;• ♦> <♦ •> ♦> ❖ ❖ ❖ ❖* * * * * ** * ❖❖ ❖ ❖ ❖ ❖ * * ❖

»I« »$*

A kiírási művelet a műszaki ügyosz­
tályban (rendőrségi épület, Kossuth u. 
20. III. 106. sz.) kapható 4 pengő lefi­
zetése ellenében a hivatalos órák alatt.

Ajánlatok zárt, lepecsételt borítékban 
„Ajánlatok fejkő és terméskő szállítá­
sára" felirattal a polgármesteri hivatal­
ban adandók be 1929. évi április hó 10-én 
d. e. 11 óráig.

Ajánlatok felbontása ugyanezen napon 
déli 12 órakor a városháza tanácstermé­
ben.

Debrecen, 1929 március 25.
VÁROSI TANÁCS.

Debrecen szabad királyi város elsőfokú 
közigazgatási hatósága

15008—1929. C. szám.
HIRDETMÉNY

Debrecen szab. kir. város elsőfokú 
közig, hatósága közhírré teszi, hogy a 
város belterületén az V. állategészség­
ügyi körzetében a veszettség újabb 
esete állapíttatott meg és ennek követ­
keztében a 2943—916 F. M. sz. rende­
let értelmében

az ebzárlat három hónapig teriedö 
időre íneghosszabbittalott.

Ezen idő alatt minden kutva kötve 
tartandó, az uccán vagv utón szájko­
sárral ellátva csak pórázon vezethető. 
Szabadon járó kutyákat a hatóság ösz- 
szefögatia és kiirtatja, tulajdonosaikat

teti. - ‘ 'HflfiÖ
Debrecen. 1929. évi ntáre. hó 20.
I lebrecen sz. kir. város elsőfokú köz­

igazgatási hatóság:
H. Kiss József
t. tanácsnok.

FELHÍVÁS.
Egyik ügyfelünk átvenni szándékozik 

Kornlós Géza debreceni (Ferenc József ut 
42.) női konfekció üzletét. Felhívjuk 
azon hitelezőket, akiket az üzletátvétellel 
kapcsolatos egyezségi ajánlatunkkal fel 
nem kerestünk, hogy követeléseiket 3 nap 
alatt annál is inkább velünk közölni szí­
veskedjenek, mert ellenkező esetben ügy­
felünk azokat a tartozások elrendezésé­
nél teljesen figyelmen kívül fogja hagyni 
és azokért mindennemű szavatosságot el­
hárít.

Debrecen, 1929 március 29.
Dr. Fényes Jenő és 
dr. Fényes Endre
ügyvédek, Debrecen. 
Ferenc József ut 71.
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ÜZLETÁRVERÉS.

Vb. K. Nagy Jenőné fűszerkereskedő 
csődtömegéhez tartozó árukat és beren­
dezéseket 1929. évi március hó 30. nap­
ján délután fél 6 órakor a helyszínen, 
Árpád tér 33. sz. a. elárverezem.

Dr. Takács József
csődtömeggondnok.

HAVAS harisnyaház
H DÖGÖS UCCA 1

szenzációs húsvéti árai:
1 drb csikós selyemm-drág - - P 275 | t pár nehéz selyem florharisnya P 1 80 
1 pár divalkesztyü manzsettával P 198 1 pár cérna flormuslm harisnya P 1 80
1 pár gyönyört! mintás férfizokni P V30 I 1 pár francia fátyolharisnya — P 28U

P 3-90 
P 4-90
p 6---

Parisette“ Bemberg ruhaselymek is gyönyörű mintákban, va-

1 per Bemberg 1° mosó selyemharisnya , .
1 par ugyanaz áttíikrözve. . . . . . . . . . . . . . . . .
1 pár „Anita“ francia mosó selyemharisnya
íamint a tavaszi Icötött áru. ujciouságoTc már 
megérkeztek szintén szenzációs olcsó árakban

. * ♦> ** * ** * * * * * * ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖❖ ❖ ❖❖ ❖ * * * * * * 

. * * ❖♦> ❖ ❖❖ ❖❖ * ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖❖ ❖ ❖* *❖ * * * * * * *

• U

❖ v
❖ ❖ ❖

❖ ❖ ❖ 
❖ ❖ ❖

iptehai
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ I*:«*-

minteii IDD gyönprü néppel jelenik meg.
Kénes mümellékletünk közli a »Debreceni Független Újság« gyermekszépségver- 
senyére beérkezett kép^k egy újabb csoportját, valamint többek között remek 
felvételeket Barcelonából, Madridból, Monacóból, a mozivászon szédületes sikereket 
elért nagyságairól, különböző sporteseményekről és az elmúlt hét érdekesebb

debreceni eseményeiről.

A „Debreceni Független Újság“ húsvéti sxáma 
» magyar vidéki ujs&gkiadás 
egyedülálló teljesítménye les se

a a a ** * ** ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖❖ ❖❖ ❖ ❖ •> ♦> *$* * * * * * * * * * * ff
* 4 * .> ♦ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ♦ ❖ * ❖ ❖ ❖ ❖ * ❖ ❖ ❖ ♦ ♦ ♦ ❖ ❖ ❖ ❖ ♦ ❖ ❖ ❖ ♦ ♦ * * * * * * * ♦ ♦ v

y y y ❖ ❖

❖ ■
*♦* *** •**
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Burgonya
házhoz szállítva, legolcsóbban

GUTTMANNÁL HATVAN UCCA 4
Telefon 16—34

Mindennemű

rádiókészüléket
olcsón javítok és készítek

DALLMAN RÁDIÓLABORATÓRIUMA
Bádogos uccu 3.

Tisztelettel értesítem a cipővásárló közön 
séget, hogy TÖRÖK BÁLINT UCCA 12 
szám alatti cipőgyárban, mig a készlet tart,

melyen lestsllitott arban kan- 
ható mindenfele CiPŐ.
Férfi, női és gyermekcipők mindenféle 
színben és for i ában. Elsőrendű kézi gyárt­
mány. Elsőrendű anyag. A legdivatosabb 
orma és szabás. Nézze meg a kirakatot. 
Tegyen próbavételt!

Inpn kalapot 
senki sem ad,
de szépet, legújabb 
és olcsót

Schimmer Klóménál
Piac ucca 2. szám
alatt vásárolhat.

1 DRB 3 5
1 DRB 4 LÓERŐS HASZNÁLT L0C0M0- | 

BIL és
1 DRB 8 AS SZÁMÚ PÉNZSZEKRÉNY

olcsón eladó.
WEISSENBERG SÁNDOR Szepességi u. 39.

Rádió
és alkatrészek 
legolcsóbb beszerzési forrása

Molnár Testvéreknél
Nagytemplomnál.
Telefon 7-27.

Kedvező fizetési feltételek !

BUDAPESTI
ÚRI DIVATSZALON

DEBRECENBEN
Úri szabó műhelyemet, amelyet mindenkor 
a legjobb úri közönség kereseti föl, áthe­
lyeztem Debrecenbe. A legigényesebb úri 
divat megrendelést vállalom és a legtino 
mabb munkát szállítom. — Úri szabó 
műhelyemben szabástanitást is vállalok.

ROSNER J. PIAC UCCA 71.

kisebb hibával és hiba nélkül mélyen leszállított árban

Grünwaldnál, Sas ucca 4.

Neumann Testvérek
cég «ipóüzletétPiíC KEI 9. szil 3

helyezte át. — Ezen alkalommal a húsvéti 
ünnepekre

Gyermekcipőket — — — — 3 pengőtől
Női cipőket ----------------- ---  8 pengőtől
Férficipüket------ - 15 pengőtől
Szenzácis olcsó árak!

Női kalapok
legszebb kivitelben olcsón

Belvárosi Kalapszalon.»,,
Batthyány ucca 2. szám.

6 / CSAPÓ UCCA 67
Hálint József tisztnlos

ajánlja saját készítésű

R» «a 6 «» i "S.

I Foltos cipője I 
uj lesz I

ha azt „TRIOS“ börfestékkel átfesti B

Csak TRIOS-t fogadjon el!
Vezérképviselet:

Stern Sámuel /estékkereskedőnél. 
Gyártja : TRIOS tlI/8. 

Budapest, Vörösvári-ut 97.

I
I

Benj he Ungpfhoz Csapó ucca 19. sz.l
ott legfinomabb likőr tetszés szerinti választékban !

1 liter -------- 3 P 20 fillér
1 liter munkás pálinka — — — 1 f 8U fillér
Borpárlatból készült 7/10 cs nagy üveg konyak 3 

csillagos — — — — —
Elvem olcsón és jót adni.

3 P 50 fillér

I CSILLAG XALAF8ZALOX
j ban eredeti külföldi modellkalapok nagy választékban a legolcsóbb árban kaphatók

Csapó aooa 5. szám alatt.

Saját gyártmányú mosó-szarvas és nappa |

bőrkeztyüt, i
valamint glacebőr divatkeztyűt minden szin és kivitelben nagy választékban.

Szükség esetén mérték szerint egy nap »alatt késemnek

I

❖

I
I Ä«* ■*.«*» SSÄ eb «l.o mm

♦ kaztyO-, kitizei- és orvosi mlszsrtárá&an OEBREGEN, Hat ucca 14. szára, Csapi ucca sarok, Tilefoc 11—5S
$

1
8

MIHIMUI

SíaB^SB.aE55B-«5l 8U, 4b y V
Újdonság I

MARKOVITS RODION:

SZIBÉRIAI GARNIZON
KOLLEKTÍV RIPORTREGÉNY

Markovits Rodion, akit néhány hónappal ezelőtt még senkisem ismert 
Magyarországon, máról-holnapra beérkezett a legbecsültebb, a legelismertebb 
Írók sorába. Mi volt a titka ennek a különös, majdnem magában álló karrier­
nek? Hiszen semmiféle üzleti reklám, vagy irodalmi üdvrivalgás nem egyen­
gette az útját a nagyközönség felé. Semmiféle érdekcsoport nem határozta el, 
hogy lanszirozni fogja. Sehonnan sem propagálták a könyvét, mikor útjára 
elindult.

Markovits Rodiont maga a közönség fedezte fel, amikor egy erdélyi el­
hagyatott kis helységből felhangzott a szava; maga a magyar közönség volt 
az, amely érdeklődésével, ragaszkodásával, megérzésével szinte rákényszeri- 
tette a kiadót arra, hogy most méltó köntösben, méltó külső kiállításban 
bocsássa elé a háborús irodalomnak ezt a remekművét.

A témája a háborúban harcoló s különösen a fogságba került emberek 
élete. De maga az iró fölötte áll témájának, átlát rajta s minden izgalmas és 
aktualitáshoz kötött motívumból, minden történelmi eseményből, a közelmúlt 
minden felfordulásából és összeütközéséből elfogulatlanul és bölcsen hámozza 
ki és a maga örökérvényű valóságában mutatja meg: az embert.

Ára egész vészonköté ben 4 pengő 80 fillér

Kapható

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR R. T
könyvkereskedésében Telefon 54

iAlkalmi veidből irmazó I
újabb I
vatu Ej
k I

származó
leuujatib I 

dlvatu

gyapjúszövetek
a tavaszi idényre nagy választékban meg­
érkeztek leszállított olcsó árakban
Férfiöltönyre való szövetek -nár 4 
néfiy) pengő öö fillérért is kaphatók 

»ve ró ve, posztóQzletébenD O m S tői Csapó ucca 4.
.........—- sMtoivm

Körner malmi hires üsyfek
legolcs ,1)1» napi árban

Terner Béla cégnél Burgondia ucca 1 

I 11V* lóerős

villanymotort
jó állapotban levőt

Hegedűs és Sándor rt. 1 
Piac ucca 49.

Padlólakkok
«*»««**,mm
magas fényű, legkiválóbb minőségben, leg­
szebb színekben, nagyon olcsón kaphatók

STERN íesiékiizletbeii
Piac ucca 10. Si2ám Bikával szemben.

rr-irtf

Szenzációs 
olcsó árak!
Női drap, szürke cipő fasarokkal 18’— P
Női lakkcipő fasnrokkal —------ 18-— P
Női barna schew. cipő bőrsarok 15’— P 
Női fekete „ „ „ 12— P
Férfi lakk félcipő — —---------- 2‘P— P
Férfi barna télcipö —---------- 201— P
Férfi fekete félcipő, lakkdisz. — 17p— P

Cipőáruház
Dégenfeld tér ú

ÍME
mewmbb

Valódi angol

férfi és női szövetek
óriási választékban, igen jutányosán be­

szerezhető
KUPFER posztó«:»»U, Klstemplom- 

bazár.
Hitelképes egyéneknek havi részletre is készpánzáren

HÚSVÉTI
LEVELEZŐLAPOK

nagy választékban 
kaphatók

ACE L
ANTIQUARIUMS AN
SZÉCHENYI UCCA 2.

Fényképezőgép vásárlása bizalom dolga
Csak szakértőnél vásároljon. Lemezeim, filmjeim, papírjaim világmárkák. Tavaszi újdonságok megérkeztek

Berzéki Fotobörze Piac ucca 38. szám. (az udvarban)
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Auto.
Harmincegy és elsején nem 
találkozhatunk. Következő 
najtok bármelyikén igen. 
Közölje velem, mit határo­
zott. Gyötrő türelmetlen­
séggel várom. 5413-b

Intelligente
Witre wünscht in Kores- 
pondenz Zu treten mit ab­
szolút intelligenter Herrn. 
Cliifre Una Cum Uno. Blatt 
Független Újság. 5433—b

Jó megjelenésű
intelligens 34 éves fiatalem­
ber, egy 25 év óta fennálló 
budapesti nagy kereskedő- 
cég beltagja, nőül venne jó 
családból való, 30 évnél 
nem idősebb izr. urilcányt, 
vagy gyermektelen özvegy­
asszonyt. Komoly ajánlatok 
„40.000” jeligére e lap ki- 
adóhivatalába kéretnek.

7679—b
Házasulandók,

férjhezmenendők fordulja­
nak bizalommal Ügynök­
séghez, Batthyány 13., az 
udvarban. Állandóan több 
jó parti előjegyezve férfiak 
és nők részére. 5430—c

m
Kiadó

villamos megálló mellett 1 
szobás lakás, előszoba, zárt 
verandás, azonnal beköltöz­
hető. Értekezhetni: Gazdák 
Bankja, Kossuth ucca. 
_______ 2188 a

Kvártély
kapható külön szobában. — 
Simonffy u. 42., utolsó­
előtti ajtó. 5462—a

Bútorozott
szoba kiadó, esetleg koszt­
tal is. Varga u. 45.. II. a.

2162—a
Bútorozott

szoba kiadó, ugyanott Ízle­
tes házikoszt kapható. Jó­
kai 22. 2172—a

Kiadó
uccai 2 szoba, konyha, speiz 
mellékhelyiségekkel. Ajtó 
uccán. Értekezni Miklós u.
7.______ 2164—a

Egy
uccai szoba, konyha azon­
nal kiadó. Bethlen 65.

2171

Szépen
»torozott szoba 1 2 sze­

gély részére ellátással is 
kiadó, Rosenberg, Sas u. 2 

5475—<

Különbé járatú
bútorozott szoba előszoba- 
v,i*. szép kertes házban, 
cset'eg konyhával kiadó.

"■chenyi ucca végén, Hu­
szár ucca 13. ~ 2184 b

Modern
z szoba mellékhelyiségekkel 
kiadó. Kossuth ucca 39. sz. 
Bővebbet házmesternél.

5478 a

Darabos
l:cca 17- szám alatt egy 
udvarra nyíló szoba mű­
helynek vagy lakásnak bér- 
;:(>adó. 5468 c

Kiadó
azonnalra uccai magas, vi- 
■igos, padlós pinceszoba 
'■onyhával, fáskamarával és 
úgy ugyanilyen lakás május 
urc. Borz u. 9. 5474—b

, H.ruaueezs««:
Kiadó

május 1 -re t -zobás udvari 
lakás. Vár ucca 8. 2189a

Kiadó
uccai lakás. 3 szoba, előszo­
ba. Zugó ucca 8. sz. Érte­
kezni Vörösmarty u. 16.

5477-a
Kétágyas

szoba kiadó, konyha hasz­
nálattal is. Baross u. 24. 
alatt. 5472—b

Törvényszéknél
három szobás, egyszobás 
lakások májusra kiadók. 
Werbőczy ucca 8. 2190-b

Kiadó
egy uccai, egy udvari szo­
bából, mellékhelyiségekből 
álló lakás május egyre. 
Maróthy György ucca 21. 
Közel a piachoz, csöndes 
udvar. Megtekinthető déli 
órákban. 2195—b

Kiadó
két szoba, előszoba és mel- 
lékheiyiseegkből álló lakás 
május 1-re. Hatvan u. 46., 
kereszté ület. Dr Leveles.

2186—b

Kiadó
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba. Arany János uc­
ca 36. 5448—d

Kiadó
egy vagy két ur részére 
szép világos nagy szoba 
fürdőszoba használattal, — 
központi fűtéssel a köz­
pontban azonnalra. Cim a 
kiadóban. 7657—c

Kiadó
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba előszobával, — 
esetleg ellátással. Rákóczi 
ucca 24-b. 2146—c

Uccai
három szoba kiadó irodá­
nak, rendelőnek vagy la­
kásnak. Varga u. 9. 2118-c

Hentesüzletnek
helyiség azonnal kiadó. —- 
Klór, Gyár u. 4. Telefon: 
6-30. 5308—c

Bútorozott
szoba előszobával kiadó. 
Hatvan ucca 16. sz. 5426-c

Modem
4 szobás, fürdőszobás lakás 
május 1-re kiadó. Értekezni 
Burgundia u. 4. és Jókai u. 
5. 5335—c

Kiadó
2 bútorozott szoba orvosi 
rendelőnek. Cim a kiadó­
ban. 573—c

Szép,
világos parkettes uccai 2 
szoba rendelőnek, irodának 
vagy fiatal házaspárnak ki­
adó. Cim: Hatvan u. 37. 
sz., jobbra. 5374—c

Kiadó
azonnal egy uccai szoba, 
konyha, spájz. Rother ucca 
22. 2050b

Egy
bútorozott szoba konyha 
használattal házaspárnak 
azonnal kiadó. Mester u. 
35. 5400—d

Ha szeret
uriháznál étkezni. ízletesei 
és olcsón, címem a Debre­
ceni Újság kiadóhivatalá­
ban megtudhatja. 2153—a

Kvártélyost
teljes ellátással felveszek. 
Kovácsné, Honvéd u. 9. sz.

649-c

Art m

M.

Három
szobás modern Arany Já­
nos uccai lakásomat elcse­
rélném hasonlóval. Érte­
kezhetni Frank, Piac u. 43.

5303—c

ArmÖBUUlBlTÍSUS MtLAOKAYAl KÖÍIaDOHITA 
TÁLUNKBA* HUAKNC JÓZSKF VT PIAC UCCA, 41! 
SAAB. nÓKKJADÓHIVATALONKUAN SZÉCHKNTI 
UCCA l %ií N, A HKOKJCS ÍS KXHDOR RT 
naNTVKERKSKKDltSfREN PIAC OCCA S4. SZXlá ÉS 
AZ I I finn l'WIJTRTT II :;:t LAP KIADÓHIVATAI.XBAN

Magános
csendes, rendes, tiszta lakó 
keres egy szoba, konyha, 
fáskamarás lakást, melyben 
a vízvezeték és closett a la­
kásban van. Pince, padlás, 
mosókonyha nem használ­
taik. Cim a kiadóban.

. 2147—b

Perfekt
keresztény vallásu könyve­
lő kerestetik. Cim a kiadó­
ban. 5440 c

Perfekt szolbaleányt
ki hosszú bizonyítványok 
kai rendelkezik, felveszek 
április 1-re. Cim a kiadó­
ban.

Műhelynek
alkalmas 7 5 méteres ud­
vari helyiség kiadó. Hat­
van ucca 4. 2173 a

MBli

Perfekt szakácsnőt,
ki hosszú bizonyítványok­
kal rendelkezik, felveszek 
Cim a kiadóban.

SIíSSÍ&kIJP!
Feles kertészt

keresek. Széchenyi ut 29. 
szám. 2197-a

Fejéshez
is értő mindenes főzönőt 
keresünk. Cim: Szent Anna 
u. 53. 2196 a

Bejárónőt
keresek. Jelentkezés: Ko­
váid vegytisztitógyár deb­
receni fiókjánál, délutáni 
órákban. Simonffy ucca 7.

5460 -a

Gyermektelen
házaspár házmesternek fel­
vétetik, kertészethez értők 
előnyben. József kir. h. u. 
45. 7608- a

Summás
munkást keresek 2 hold 
szőlő nyitásához. Vígkedvű 
M. 25. sz. 7609 a

Ügyes
akvizíciós tisztviselőket al­
kalmaz havi 100. fix-szel 
és jutalékkal. írásbeli aján­
latok eddigi működés meg­
jelölésével „Állandó mun­
ka” jeligére a Független 
Újság kiadóhivatalához.

5463—b

Intelligente
Wittwc wünscht in Kores- 
pondenz zu treten mit ab­
szolút intelligenter Herrn. 
Chifre Una Cum Uno. Blatt 
Független Újság. 5433—b

Ügyes,
megbízható kifutót felvesz: 
Hazai Likőrgyár, Szálkai 
ucca 5. 5457... a

Gyakorlott
ügyes kiszolgáló kisasszony 
cukrászdába felvétetik Hat­
van u. 1 1. 652—b

Szakácsnő,
önálló főző, április elsejére 
felvétetik. Jelentkezés: 9
10 órakor Nemzetőr u. 6. 
Internálás. 5421—c

Tanulóleányt
felvesz a Bözsi kalapszalon, 
Széchenyi u. 3. 5361—c

Gyermek
mellé mindenes árva leányt 
keresek május 1-re. Eötvös 
u. 85. sz„ keresztépület.

5431 d

Lelkiismeretes
tiszta, rendes mindenes fö- 
zőnöt április 1-re felve­
szek. Cim a kiadóban.

Kóser borok
kezeléséhez munkások fel­
vétetnek. Reichmann. Szé­
chenyi u. 22. 5422 b

JÓ MEGJELENÉSŰ
agilis garanciaképes urak és 
hölgyek állandó alkalma­
zásra felvétetnek. Fix és 
jutalék. Debreceni Album, 
Szent Anna u. hat, kereszt­
épület. 7648—c

VENDÉGLŐ
\ fürdő és uszodai büffével a 
folyamatban levő átalakí­
tott és nagyon szépen tata­
rozott M argit-fürdőben má­
jus hó 1-re kiadó. Fényes 
megélhetést biztosit. Érdek­
lődni lehet a Margit-fürdő 
rt. igazgatóságánál, a fürdő 
telepen. 628—c

GYAKORLOTT 
gépirónőt felveszünk kez­
dő fizetéssel. Debreceni Al­
bum, Szent Anna u. hat sz. 
Keresztépület. 7647—c

Előfizetők
aquizálására ügyes megbíz­
ható, nagy ismeretséggel 
rendelkező egyéneket fel­
veszünk. Cim a kiadóhiva­
talban.

Kereskedőket látogató 
ügynököknek jó mellékke­
resetre kínálkozik alka­
lom. Címeket kérem „Szor­
galmas” jeligére a lap ki­
adójába. 5066—c

Napi tíz pengőt
kereshet könnyű aquiziciós 
munkával. Címét közölje 
„Ügyes” jelige alatt a ki- 
adóhivatallal.

Önállóan
dolgozó angol és francia 
varróleányt felveszek. — 
Ugyanott tanulólány is fel­
vétetik. Szabó Kata, Piac u. 
63., I. emelet. 5248—c

ÜGYES
embereket lapkihordónak 
felvesz fix fizetéssel a ki- 
adóhivatal.

Jobb leány,
ki takarításban segít, felvé­
tetik gyirmek mellé. Fe­
renc jó-ref ut 68., I. eme- 
.et, krre;ztépület. 657-b

Vincellért
keresek azonnali belépésre, 
10 nyilas hadházi szőlőmbe. 
Csak olyanok jelentkezze­
nek, kik szakképzettek és 
családosak és maguk dol­
goznak. Jelentkezni Beré- 
nyi, Gambrinus. 5476—a

Nyirábrány
községben egy jó forgal­
mas füszerüzlet lakással és 
hentesüzlettel sürgősen ki­
adó. Családi okok végett. — 
Cim Boros Györgyné, Nyir­
ábrány. 5302—c

Fodrászüzlet
főhelyen, elköltözés miatt 
eladó. Cim a kiadóban.

5420—c

Üzlethelyiség
Csapó ucca 56. sz. alatt ki­
adó. Értekezni dr. Miklós, 
Hunyadi u. 10. 5401— c

Műhely,
szép, nagy helyiség kiadó. 
Péterfia ucca 9., udvarban.

5465—a

Házak, házhelyek.
A Monostorpályi utón, a 

gróf Vécsey uccában, Tég­
láskert Basahalom és Létai 
uccában. a Boldogfalvi 
kertben Borzsovay uccában 
többrendbeli házhelyek, — 
szőlők, gyümölcsös és régi 
lakóházak, melyek a mi tu­
lajdonunkat képezik, el­
adók. 'Á'it.jf

A gróf Vécsey uccában, 
Monostorpályi utón és Ba­
sahalom uccában ezen ház­
helyekre az 1 szoba, kony­
ha, kamarás uj téglaépüle­
tek építését is megkezdet­
tük.

Ezen házhelyek, parcel­
lák, régi. valamint az uj 
épületek kedvező áron és 
részletfizetési kedvezmc'ny- 
nyel megszerezhetők.

Mindenre kiterjedő felvi­
lágosítást a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Hitelintézet r.- 
t. ad. Kossuth u. 8. 449-d

Eladó
bent a belvárosban, Temető 
ucca 14. szám alatt 300 
négyszögöl házhely, igen 
nagy forgalmú helyen. 
Cegléd ucca 9. 5371 -U

Maróthy ucca
7. számú négy szobás mo­
dern családi ház eladó, 
esetleg bérbeadó. Értekezés 
Benkö főügyésznél, várme­
gyeházán. 5054-c

A Jóna-féle
és a Leiningen, valamint 
Szávay uccákra néző szőlő 
ingatlan házhelyekre fel­
osztatott, melyek előnyös 
árakon részletfizetés mel­
lett értékesíttetnek. Érdek­
lődők forduljanak ez ügy­
ben megbízott Gazdasági 
Takarékpénztár Rt.-hoz, 
Eebrecen, Király u. 2. sz.

2119 c

Elepen
20 hold príma szántóföld 
eladó. Értekezhetni naponta 
d. u. 1— 2 óra között. 
Kossuth u. 16., uccai lakás.

541—d

Családi házat
keresek kisebbet megvétel­
re, havi 70—80 pengős tör­
lesztésre. Biztos és pontos 
fizetés. Cim a kiadóban.

5354 b

Kiadó
birtok, bérbeadó Vértes 
községben (ujlétai határ) 
180 katasztrális hold ho­
moki birtok. Értekezni: 
özv. Nagy Móricnenál, — 
Vértes, Bihar m. 561—c

Eladó
város alatt kőut mentén 26 
holdas tanyásbirtok, mely­
ben 7 hold szőlő, 1 hold 
gyümölcsös és kitűnő gaz­
dasági épület van, esetleg 
elcserélnénk egy modern 
belvárosi házért. Értekez­
hetni Gazdák Bankja. Kos­
suth ucca. 2187—a

Márk-te!ep
Molnár ucca 1.. elköltözés
végett sürgősen eladó uj
ház. 1911—c

ÁLLÁSNÉLKÜLIEK, 
nyugdíjasok könnyű mun­
kával nagy jövedelemre te­
hetnek szert. Jelentkezés d. 
e. 9 12-ig Pátria Biztositó
Társaság irodában, Ferenc 
József ut 87. sz. 5266-c

Szálloda,
vendéglő, kávéház panzió­
nak kiadó. Hajdúszoboszlói 
gyógyfürdő előtt. Értekezni 
Rákóczi ut 5., Hajdúszo­
boszlón. 563—d

Főtéri
üzlethelyiség férfiszabónak 
azonnali átadásra eladó. 
Nemes Deseő László. Kos­
suth 16. sz. 21 70 a

Hajdúszoboszlón
eladó vagy kiadó pékség 
lakással, esetleg társ leszek. 
Tóth Sándor kereskedő. 
Kálvintér. 5473 d

Üzlethelyiség
hentes- vagy füszeriizlet- 
nck lakással azonnalra ki­
adó. Kishegyes! ut 17. sz.

5469 a

Uccai
lejáratú pincehelyiség mű­
hely, raktár céljára Csapó 
u. 56. sz. alatt kiadó. Érte­
kezni dr. Miklós, Hunyadi 
u. 10. 5402-c

Szőlő
a város alatt épülettel bér­
be, vagy részre kiadó. Mik­
lós ucca 13. 5438—c

Csapókeltben
Jánosi u. 19. alatti ház 
azonnal elfoglalható lakás­
sal és üzlethelyiséggel 
Batthyány u. 14. alatti ügy­
védi irodában eladó. 496-c

Eladó
Csapókért, Báthory u. 2. 
számú 1630 négyszögöl jó­
karban levő sarok szőlő, 
házhelyeknek is. Értekezni: 
Cegléd u. 9., d. u. 2—4-ig.

5372—b
Károly Ferenc József ut

6. sz. alatt 250—300 négy­
szögöles udvar, 16 m. hosz- 
szu, 5 méter széles fedett 
raktárhelyiség, 2 lóra való 
istálló fatelepnek vagy más 
anyagraktárnak kiadó. Ér­
tekezni lehet: Paczelt Já­
nosnál. 2023—c

Eladó
Vargakert, Legányi ucca 
14. számú ház. Él tekezni 
ugyanott. 2060 c

Építkezésre
alkalmas központi fekvésű 
Könyök ucca 6. számú csa­
ládi ház istállóval eladó.

5466—a

Üzletek
után. lakással, nagy telek­
kel egyszáznegyvenhat 
pengőt jövedelmező ház 
10.000 pengőért eladó. Ér­
deklődni Budai Ézsaiás 39., 
udvarban. 5470—a

Eladó
jokarban tartott szép csa­
ládi ház. Honvéd ucca 9-i 
sz. 2175-b

Eladó
a Mester ucca végén, a so­
rompó mellett két szoba, 
konyha és nagy zárt ve­
randás uj kis ház. Értekez­
hetni Gazdák Bankja, Kos­
suth ucca. 2192—a

Eladó
egy házhely Mester uccai 
s-.romnón.íi, vasöntöde mel­
lett. Értekezhetni: Gazdák 
Bankja. Kossuth ucca.

2190—a

Kiadó
egy hold körülkerített 
konyhakertészeti jó föld, 
azonnal beköltözhető 2 szo­
bás jó lakással a vágóhíd 
mellett. Bihari telepen, vil­
lamos megállóhoz közel. 
Értekezhetni Gazdák Bank­
ja, Kossuth ucca. 2191 a

800. pengő
készpénzzel egy szoba, 
konyhából álló tiszta tégla­
épület eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 762 2—a
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Eladó

coy hold gyümölcsös kitű­
nő lakással, esetleg városi­
val cserébe, ráfizetéssel. 
Van lucerna, széna is. Bol­
dogkert, Borsovay 15.

5458—b

Házhely
úri negyedben, Ujkert, Je­
rikó u. 42. sz. a. két darab 
sürgősen eladó. Értekezhet­
ni városi árvaszéknél, köz­
gyámnál. 648 b

Házépítéshez
kölcsönöket legelőnyöseb­
ben folyósítunk. Debreceni 
Bankház, Miklós u. 7.

1861—c

Zálogkölcsönöket 
folyósítunk mindenféle ke­
reskedelmi árukra és ék 
szerekre a legelőnyösebb 
feltételek mellett. Zálog­
ház, Hunyadi ucca 14. 198

Kölcsönöket
folyósít házakra, földekre. 
Betétekre magas kamatot 
ad. Gazdák Bankja Kossuth 
és Batthyány ucca sarok.

2193-

Törlesztéses
és váltókölcsönt föld és 
építkezésekre, házingatla­
nokra legolcsóbban folyósít 
Bleuer Imre bankháza. Piac 
u. 77. Kapubejárattal szem­
ben. 562 d

Eladó
bontásból kikerült ajtó. ab­
lak, tetöcserép és 2 lóra 
való igásszerszám. Arany 
János u 33. ' 545— a

Eladó
egy 2 éves jól nevelt vörös 
tarka keresztezett bika. Sú­
lya 4 mázsától 5-ig. Érte­
kezni lehet Nagyhegyes, 47. 
szám. Kállai-tanya. 5467-b

Eladó
8 HP. benzinmotor körfű­
résszel és baltával. Gyöngy­
virág ucca 10. sz. 5464 —c

Jégszekrény,
egy kijátszott hegedű tok­
kal, egy ebédlőasztal eladó. 
Piac u. 58. Házfelügyelő.

5471 -b

• .....Hasznait*"

Sajáttermésü
sestakerti bor literenként 
90 fillérét kapható Péntek- 
nénél, Kígyó ucca 43.

5479—d

Sürgősen
eladó egy három ajtós tük­
rös szekrény, világos. Csa­
pó 72. 2176 - a

Eladó
magyar gazdasági dobgo­
lyós cséj.'(“traktorhoz hét­
ié gköros 1 komobil. Varga­
kert. K. Tóth 10. Szabó.

2185—t

Bor,
saját termésű, 25 litertől 
kapható. Markbrcitnál, Ra- 
kovszky 1. 2148—b

Naponta
frissen főtt burgonyahulla­
dék kapható. Péterfia ucca 
8. szám, a zuzóban. 4554-d

Fodor Lili
kalapszalonjában, Piac u. 
58., legszebb modellek 12 
pengőtől. 5396—c

"készen

kapható ebédlők, lakk 
csiszolt hálószobák, el­
sőrendű miibutor. Weisz 
Ferenc asztalosnál, Fürdő 
u. 4. Telefon: 10-89. 433

Szőllövessző eladás. 
Kétéves gyökeres fajtiszta 
szőlővessző megrendelhető: 
Balkányi Béla nyirmárton- 
falvi szőlőtelepén. Telefon: 
459, vagy Nyirmártonfalva 
2. sz., vagy személyesen 
Debrecen, József kir. her­
ceg u. 5. sz., az Arany Bika 
fürdő melletti csemegeüz­
letben. 5360 b

Elköltözés
miatt eladó kis dívány négy 
hokedlivel, kisasztal, füg­
göny, tükrös mosdó, üstház 
üsttel, zsirosbödön, spa­
nyolfal állvány, fegyverfo­
gas, stelázsi, stb. Tímár u. 
50. sz. 587—b

Használt
kifogástalan szívó-nyomó 
kerekeskutat megvételre 
keresek. Kossuth ucca 23.

5322—c

Bőrkesztyűk
kizárólag saját gyártmá­
nyúak, legolcsóbb arban 
szerezhetők be. Női glacce 
kezytük párja P 7.-- Női 
nappa keztyiik, párja P
8. — Női nappa csattos kez- 
tytik párja P 9.— Női mosó 
keztyük párja P 8.— Női 
divatkeztyü, párja P 8.50— 
10-ig. Női valódi özbőr- 
keztyü párja P 10.50. Férfi 
glacce keztyü párja P 8.— 
Férfi nappa keztyü párja P
9. — Férfi nappa keztyü, 
csattos, párja P 10.— Férfi 
mosó bőrkeztyü párja P
10. — Férfi valódi szarvas- 
börkeztyü párja P 12.— 
Autó, hajtó- és lovaglókez 
tyűket mérték után válla­
lok. Kossuth u. 58., kereszt

I épület. 487—c

Fizetek
kilogrammonként kovács- 
vasért 4*/2 fillért, csontéit 
7 fillért, adok kovácsoknak 
kazánvasat 8 fillértől,^ sin- 
vasgerendát, szijtárcsát.^ 
transmissiót legolcsóbb ala­
kon. Ócskavasüzlet, kisállo- 
más megett. Telefon: 6-28.

5446-d

Nikkclez,
ezüstöz, modern csillárokat 
gyárt, minden színre galva­
nizál a legolcsóbb árban 
Földvári, Széchenyi ucca 
SS. 68—d

Keresek
egy 80 160-as kibenyiló ab­
lakot. Zsurzsa, Árpádtér
39. 5480—b

Nádszékkötést
fonott gyermekágyak, fo­
nott székek, Kossuth u. 25. 
Kosárfonoda. Javításokat 
elvállalunk. 5268—c

2 fiatal leány,
akik német nyelvet akarnak 
tanulni, szerető otthont ta­
lálnak. Kitűnő oktatási 
eredmények. Zongora, an­
gol és olasz társalgás a 
házban. Legjobb referen­
ciák. Wilh. Jellenz, Graz, 
Oesterreich, Klosterwies- 
gasse 34. 340

HUSVÉT
első napján estétől reggelig 
tartó láncmulatság lesz a 
„Gazduram” csárdában. 
Hosszupályi kövesutnál.

2167—b

FACEMENTTETÖK
javítását szakszerűen végzi 
Lukács Vilmos és Testvére, 
Debrecen, Hatvan ucca 15.

Magán járó
c=éplőga.i.itura előnyös fi­
zetési feltételekkel eladó. 
Tiszán- ti? Mezőgazdasági 
Hitelintézet Rt.. Kossuth u. 
8. 654 -d

F>7# ,

öt méteres
fehér v: leti stelázsi, fiókos 
szekrényes és kiszolgáló­
asztal eladó. Fischer, De- 
v.-nféldlér 2. 2183—a

fiáját termésű
fajborok, vegyes bor lite­
renként 90 fillér, ó-rizling 
1.20, édes rizling 1.20. Mé- 
liusztér 3. sz. alatt. 2180-b

Egy
jókarban levő fürdőkád el­
adó. Bardócz, Arany János 
u. 6. 5461—a

Abroncsvas 
(papirbálákról) eladó. Piac 
ucca 49., II. udvar, nyomda.

5456—c

Férfi
fekete átmeneti kabát, kö­
zép alakra, cipők, kalapok 
eladók. Arany János ucca 
63. 5441—c

Meszel
hófehéret és mindenféle 
építési anyagokat FAKSz- 
utalványokra is kedvező 
feltételek mellett nagyban 
és kicsinyben szállítok. 
Mészüzlet, Csapó ucca 98. 
Telefon: 4-41. 5437-d

Férfiraglán,
felöltő, fekete zsakett öl­
töny és szürke öltöny el 
adó. József kir. herceg u. 
34. 5432—d

Bor,
kitűnő zamatu. 5 liter vétel 
nél 64 fillér, literenként ki 
hordásra .68. Dénesnél. 
Cegléd ucca 22. 5455-b

Kerékpár,
jókarban levő, olcsón el­
adó. Piac ucca 19., IX. em.

2169—a

Kerékpárok
eladása és szakszerű javítá­
sa Nagy műszerésznél, Si- 
monffy ucca 16. Telefon: 
663. 317

Holnapután
nemcsak
vasárnap

hanem husvét is lesz. Ezért különös nyo­
matékkai hívjuk fel figyelmét arra, hogy 
apróhirdetéseit legkésőbb szombat délig
adja fel a „DEBRECENI FÜGGETLEN 
ÚJSÁG” husvétvasárnapi száma részére. 
Ünnepi számunkban is csak 30 fillérbe 
kerül egy 10 szavas apróhirdetés, amely 
egyidöben három reggeli napilapban jele­

nik meg.

Bcrotválás
20, hajvágás 30, fazonra 40. 
Speciál habi és bubi hajvá­
gás .40. Elsőrendű mun­
kaerő. Miklós ucca 53.

2163—a

Szombaton
kalácssütés lesz egész nap. 
Bihari-telep, Onossai u. .7. 
Lakatos Lajos. 2165-b

Szenzációs
húsvéti illatszer kirakatain­
kat saját érdekében nézze 
meg. Földes illatszertár, 
Vig-mozgó bejárat. 612-c

Müveit
társalgási német órákat és 
vizsgára előkészítek kezdő­
ket is. Ernyeiné, Rákóczi u. 
36. 5429 c

Angol, francia, német
anyanyelvű diplomás tan­
erők tanítanak a Fejes 
nyelviskolában, József kir. 
herceg u. 12. 4456—c

Azon egyént,
aki csütörtökön délelőtt a 
nagyerdei gőzfürdő 33-as 
kabinjában felejtett tárcá­
mat megtalálta, felkérem, 
hogy a benne lévő 10 pen­
gő megtartásával a városi 
zenede portásánál adja le.

655—b

Legolcsóbb
és legjobb női kalapok már 
8 pengőtől kapható Schim­
mer Mórnénál, Piac ucca 2. 
Nagytemplommal szemben.

5318—c
Édesbor

literje 80 fillér. Hajnal uc­
ca 27., kcrcsztépület. 2166c

Eladó
egy stráfszekér, ócska eke 
és egy hat sukkos szekér. 
Veres ucca 8. 651—c

Eladó
elköltözés miatt kis szalon- 
garnitúra. márványlapos 
mosdó, konyhabútorok, 
függönyök, képek, képkere­
tek. Tímár 50. 647-b

ÉLŐHALCSARNOKBAN
tiszai és hortobágyi halak 
kaphatók. Csapó u. 37. sz. 
Telefon 7-86. 650-a

Keltető tojás
fajtiszta tyúkok után kap­
ható és előjegyezhető. 
Szappanos u. 22. 653 a

Szivattyús kút
jó állapotban eladó. Miklós 
ucca 13. sz. 5439-

Hordós
káposzta, vizes ugorka kap­
ható. Simonffy ucca 5. és 
Csapó u. 19. Kornhausernél 

5249 c

Húsvéti
olcsó borárak: vámospércsi 
rizling — .80. létai 1. - , ba­
dacsonyi rizling ó 1.40, to­
kaji muskotály ó 1.60, ho­
moki fajborok, ó 1.20, édes 
csemegebor 2.80. Kígyó 
ucca 12. sz., volt Maday- 
féle vendéglő. 5435-d

Fajborok,
saját termésű, édes, magas- 
fokú ó és uj, literenként is 
napi áron. Arany János uc­
ca 30. Rázsó Gyula ucca 2., 
délután 3—6-ig mindennap.

306—b

Eladó
vagy elcserélendő egy Első 
Magyar Gazd. négyes huza­
tos 6 légkörös teljesen jó­
karban levő gép, egy hatos 
magánjáróért kedvező fi­
zetési díjjal. Hajdúnánás, 
Hajdú u. 21. sz. Almási 
Imre. 5255—c

Egy liter
uj bor, ió, kihordásra 90 f., 
1 pohár Porter sör 40 fillér. 
Sebestyénné, Széchenyi 54.

2161 b

Fagymentes
cukorrépa jutányosán kap­
ható Eszenyi gazdaságban, 
Szepes pusztán, kis tétel­
ben és vagononként. Tele­
fon: 6-82. 7606-c

Fajborok
saját termésű, édes, magas- 
fokú ó és uj, literenként is 
a legolcsóbb napiáron. 
Arany János ucca 30. Bla- 
sek. 7670—c

Zongoratanitás
akadémiai módszer szerint 
a legmagasabb fokig. Thaly 

!Kálmán u. 12. 7610 b

Egy
idősebb jobb porosz-német 
nő, ki jól főz, szépen varr, 
szállodába, klinikára vagy 
uradalomba mint házveze­
tőnő ajánlkozik április má­
sodikára. Cim: Arany Já­
nos ucca 9., I. ajtó. 5459-b

A világ
összes napilapjai, politikai 
és szépirodalmi folyóiratai, 
tudományos és ipari szak­
lapjai eredeti árakon haz-

Uj cipőüzlet!
Saját készítésű cipők legol­
csóbb bevásárlási forrása. 
Füvészkcrt u. 14. 320-c

Hölgyek figyelmébe!
Függönyök, térítők és más 
kézimunkák összeállítását, 
párnák mon-tirozását, go­
belinek, Kelim, persa és 
Smyrnák festését és terve­
zését tökéletesen és olcsón 
végzi Szilágyi, Széchenyi u. 
1. Azsur, Endli, Plissé,

' Gouvre. __________

Gallértisztitás
tükörfénnyel 8 fillérért — 
Libándynál, Péterfia ucca 
4. szám. ________253

Elveszett
pénteken délután a Piac 
uccán a nagytőzsdétől a 
Kossuth uccán keresztül a 
Betthyány u. 20-ig egy 
ezüst ridikül 2 kulccsal, stb. 
Becsületes megtaláló adja 
le jutalom ellenében e lap 
kiadójába. 7621—b

Tennis
rakettek hurozása, javítása 
szakszerűen Tanczer hang­
szerkészítőnél, Batthyány 
u. 6. 5358-c

hoz kézbesítve megrendel-!zott 
jhetök: Grünhut hírlapok 
előfizetési irodája, Debre­
cen, Piac u. 81., udvarban, 
keresztépület. 7611 b

Poloskairtást
ciángázzal és szacudalma- 

szerrcl felelősséggel

Kaucióképes
szorgalmas, - megbízható

Zongora, 
kereszthuros uj 1400 pen­
gőért részletfizetésre és

férfi keres pénzbeszedői, i pianino bérbe kapható, 
raktárnoki, felügyelői vagy j Schmidt zongoraralctárá-
móc lai -7o 1 mac; állsjttf Lim 1_—

Bor,
saját termésű, jó minőségű, 
ól P 10, uj 80 fillérért 
kapható Engel Sándorné- 
nál, Gönczy u. 3. sz. 5436-d

20 fillér
i darab vajazott, körözöt- 
tes, liptói túrós, 30 fillér 
sonkás, vajas zsemle, 30 
rill ;r ft I ró tormás virslii, 
sonka felvágottak, sajtok, 
cscrrvgék frissen Nagy 
Endrénél, Miklós u. 29.

659—b

más bizalmas 
kiadóban.

állást. Cim 
2168

. ban. 5323

vállalok. Poloskaszer és 
patkányszer kapható. 8-4 ■ 
telefont tessék hívni. Kos- 
iuth ucca 47. Nánassy.

5389 -c

ol-

Tavaszi
Helyi börkeztyüket legolcsóbb ár-

ismerettséggel bíró és jó j ban szerezheti be. Kez- 
referenciákkal rendelkező tyüüzem, Kossuth 58. Ke- 
uriember helyi cégek incas-1 resztépület. 585 c
sóját vállalja. Kardos,---------------
Nagyvárad (volt Szív) uc­
ca 6. szám. 5314

CEMENTLAPOK, 
c, betoncsövek, kutgyürük
_ I legolcsóbban beszerezhetők

Bérautó,
kényelmes, üzembiztos, 
csón megrendelhető. Balazs
Piac 89. Telefon 143^ ^

Mérlegképes I Eukacs V.lmos es Testvére ron levő összes kai.
könyvelő szerény díjazásért! cementarugyaraban. Deb-1 Kern emu es undi ...
órakönyvelést vállal. Cim a récén, Hatvan ucca 15. 961
kiadóban. 5427—b

Jókarban
levő gyermekkocsit keresek , 
megvételre. Fischer, Csapó j vasalást elfogadok, 
ucca 23. 2182—a ' uriszabó.

Szabómühelycmet
áthelyeztem Piac u. 77. alá, 
udvar, félemelet jobbra. 
Elsőrendű munkával készí­
tek öltönyöket, felöltőket, 
olcsó árakért. Tisztítást és 

Szőnyi 
545c

feltűnő olcsó árban kiárust^ 
tóm. Frank Imre, llC-

Mágnesgyujtókat
jótállással javít, deleje 
Földvári I. Elektrotechni­
kai gyár, Széchenyi l> 
55. Akkumulátorokat to •
javít. 68-

Myoaittolt Befed ti és Stndor Irodaiad H eyoedil tfc #VtnytáiiaBÍ< küayro roredélí baa. Piac wie« 41. Him-

Börkeztyüket
javít, tisztit és mos szak­
szerűen keztyüüzem. Kos­
suth 58., keresztépület

Házlebontás
miatt üzletemből rövidesen 
kiköltözöm és igy a rasta-

d

-d

k,,
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